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Που θα σκάψουν σήμερα 
στη Βέροια, για οπτικές ίνες

 Σε ποιες οδούς της Βέροιας θα πραγματοποιηθούν εκ-
σκαφές για το δίκτυο της VODAFONE  ενημερώνει η Δημοτι-
κή Αστυνομία Βέροιας. Πρόκειται για τις οδούς:

- Ε. Βενιζέλου από οδό Μεγάλου Αλεξάνδρου έως οδό Μ. 
Καρακωστή.

-   Μ. Καρακωστή από οδό Ε. Βενιζέλου έως οδό Κωττου-
νίου.

-   Εδέσσης από οδό Μ. Καρακωστή έως οδό Ελιάς
-   Κατερίνης από οδό Απόλλωνος έως οδό Ορφέως
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Συνέχεια για το κτίριο
της δωρεάς Καραναστάση

Η συζήτηση και οι αντιδράσεις για την «σκοτεινή» 
προοπτική απώλειας του κτηρίου δωρεάς Καραναστάση 
συνεχίζονται, αυτή την φορά με την τοποθέτηση ενός 
ανθρώπου με επιστημοσύνη και γνώση του θέματος, 
τον αρχιτέκτονα Δημήτρη Κουκούδη. Σε σχόλιο του κά-
νει γνωστή την εμπλοκή του το 2009 με την υπόθεση, 
αφού του ανατέθηκε να εκπονήσει μελέτη αναστύλωσης 
και δημοσιεύει φωτογραφίες από το εσωτερικό του κτη-
ρίου(όλες οι φωτογραφίες στο laosnews,gr). Αξίζει να 
διαβάστε τα όσα καταθέτει: 

Dimitris Koukoudis
Το κτήριο τής οδού Βερμίου στην Βέροια. Κτίσμα του 

1935 που χτίστηκε από τον κυρ Γιάννη Χατζίκο , αδερ-
φό του πατέρα της ευεργέτριας Βούλας Χατζίκου,  Κυρ 
Νίκου Χατζίκου.  Χτίστηκε από ντόπιους τεχνίτες σε σχέ-
δια που έφερε από την Ρουμανία ο Γιάννης Χατζίκος. 
Το κτήριο τιτλοφορείται ως κτήριο χήρας Καραναστάση 
επειδη με τα χρήματά της το αγόρασε η Δήμος Βεροίας. 
(Κορνηλία Κούσιου, χήρα Καραναστάση, αδερφή των 
άλλων ευεργετών με χρήματα των οποίων χτίστηκε η 
ομώνυμη γέφυρα της πόλης). 

Οι φωτογραφίες του κτηρίου, είναι της μελέτης αναστύλωσης που μου ανατέθηκε από τον Δήμο Βεροίας και εκπονήσαμε 
μαζί με την συνάδερφο Άννα Ματσκάνη το 2009. Ένα πραγματικό έργο τέχνης, σπάνιο δείγμα αρχιτεκτονικής. Καλλιτέχνημα 
άξιο να προστατευθεί με κάθε τρόπο. Όταν έχουμε χάσει τόσα ιστορικά κτήρια την εποχή, που δεν γνώριζαν τον τρόπο οι 
αρμόδιοι, για να μη πω κάτι χειρότερο, τώρα με τόση γνώση είναι άδικο να το αφήσουμε να πέσει. Μάλιστα η στατική του 
μελέτη τροποποιήθηκε εκ νέου από συνάδερφο, προς το βέλτιστο της αναστύλωσης του κτηρίου. Άραγε ποιος ευθύνεται με 
τόσες εγκεκριμένες μελέτες να φτάσουμε να ακούμε ότι μεθοδεύεται η κατεδάφιση αυτού του σπάνιου κτηρίου? 

Η ανεπάρκεια των ευθυνόμενων υπηρεσιών του Δήμου ? 
Οι σύμβουλοι της Δημαρχίας επι των τεχνικών θεμάτων? 
Η χρονική καθυστέρηση από τις εμπλεκόμενες υπηρεσίες που έχουν χρεωθεί την προστασία του? 
Κάποιοι ευθύνονται που θα πεταχτεί στα σκουπίδια ένα αριστουργηματικό κτήριο που άξιζε κάθε φροντίδα κι ας μην 

είχε καμία απολύτως χρήση. Απλώς αξίζει να συντηρηθεί η ύπαρξη του για τις επόμενες γενιές . 
Θα είχαν να μάθουν από αυτό οι επόμενοι κάτοικοι της πόλης. 
Πως μπορούμε να αφήνεται ένα τέτοιο κόσμημα στο έλεος της πτώσης μετά από τόσα κτήρια που έχασε η πόλη.
Απογοήτευση. 
Τόση ιστορία, τόση τέχνη, να γίνει μπάζα και να πεταχτεί μαζί με τα χρήματα της ευργέτριας. 
Κάποιοι έχουν ευθύνη γι αυτό. Η όχι ? 
Κανείς δεν έχει ευθύνη ? 
Κανείς δεν θα επωμισθεί ολιγωρία και τις ανάλογες κυρώσεις ? 
Μάλλον….
Είναι ιστορικός, αρχαιολογικός πλούτος του τόπου για την απόκτηση του οποίου από τον Δήμο, δαπανήθηκαν χρήμα-

τα μιας ευεργεσίας.  
Είναι πολύ σοβαρό θέμα. 
Για μας τους αρχιτέκτονες κι όσους αγαπάνε την ιστορία, την τέχνη και την αρχιτεκτονική είναι απογοήτευση μεγάλη, η 

απώλειά του. 
Γι άλλους είναι ανακούφιση …
Το είπα και άλλη φορά και θα το ξαναπώ. 
«Η ιερή αρχιτεκτονική δεν είναι αποκλειστικά τα θρησκευτικά κτήρια των ανθρώπων.
Είναι η θέληση, η σκέψη και η προσπάθεια, για αυτή τη «δεύτερη ευκαιρία» ενός κτίσματος .
Ειδικά όταν οι περισσότεροι το θεωρούν απλώς ερείπιο ...»

Γυμνάσια και Λύκεια
της Βέροιας…με ταμπέλα 

στην παρέλαση!

Όσοι παρακολουθήσατε την παρέλαση της 25ης Μαρτίου 
στη Βέροια, διαπιστώσατε ότι τα Γυμνάσια και Λύκεια της 
πόλης παρέλασαν με ταμπέλα. Πριν δηλαδή την σημαία και 
τους παραστάτες προηγούνταν ένας μαθητής-τρια που κρα-
τούσε μια ταμπέλα στην οποία αναγραφόταν το παρελαύνον 
σχολείο. Οι ταμπέλες λιτές και ομοιόμορφες, θεωρούμε ότι 
πέτυχαν τον σκοπό τους χωρίς κάποια αισθητική παραφωνία. 

Πολλοί ήταν αυτοί που «χειροκρότησαν» την «καινοτομία» 
που όπως μας είπαν έχει και ουσιαστική σημασία, αφού δεν 
μπερδεύεται ο θεατής και αναγνωρίζει το κάθε σχολείο. Μάλι-
στα επικρότησαν να επεκταθεί και στα δημοτικά σχολεία. Από 
την άλλη, είχαμε και κάποιους πιο «παραδοσιακούς» που 
μπορεί να μην αντέδρασαν στην ιδέα ταμπέλα, αλλά διαφώ-
νησαν με το να τοποθετηθεί μπροστά από την σημαία. Συντα-
ξιούχος μάλιστα γυμναστής, που επί δεκαετίες έχει παρελάσει 
με σχολεία στα οποία υπηρετούσε σχολίασε ότι τίποτα δεν 
μπαίνει μπροστά από την σημαία. Εμείς σας καταθέτουμε και 
τις δυο απόψεις προς σκέψη…

Η συγγένεια του Φ. Κουτσουπιά με τον Ι. Σαρμά
που θα αναλάβει ως υπηρεσιακός πρωθυπουργός

Στο πρωτοσέλιδο της χθεσινής ΕΣΤΙΑΣ διαβάσαμε 
δηλώσεις του υπουργού Εσωτερικών, Μ. Βορίδη να θέτει 
δημοσίως εκλογικό πήχη στον πρωθυπουργό. «Άλλο να 
λάβουμε 30%, άλλο 34% και άλλο 37%» , είπε. Προανήγ-
γειλε όμως και τον υπηρεσιακό πρωθυπουργό που θα 
αναλάβει της διακυβέρνησης της χώρας εν μέσω δύο ε-
κλογικών αναμετρήσεων, όπως ο Π. Πικραμμένος το 2012 
και η Βασιλική Θάνου το 2015, που θα είναι αρχαιότερος 
πρόεδρος από τα τρία ανώτατα δικαστήρια της χώρας 
και συγκεκριμένα ο πρόεδρος του Ελεγκτικού Συνεδρίου 
Ιωάννης Σαρμάς. 

Ποια είναι, όμως, η σχέση κατά κάποιον τρόπο, του κ. 
Σαρμά με την Ημαθία και τη Βέροια; Πολύ στενή θα λέγαμε 
αφού ο ένας εκ των δύο υιών του πρόκειται να παντρευτεί πολύ σύντομα την μία από τις κόρες του Φώτη Κουτσου-
πιά, υποψήφιου στις προηγούμενες εθνικές εκλογές με την Ν.Δ. στην Ημαθία και υποψήφιο για τον δήμο Βέροιας στις 
εκλογές του Οκτωβρίου, την οποία ωστόσο υποψηφιότητα απέσυρε πριν από 3 μήνες ακριβώς, προτάσσοντας την 
ανάγκη «σύμπνοιας και ομόνοιας» για τον τόπο.  



Απορρίφθηκαν από το Πολυ-
μελές Πρωτοδικείο οι αγωγές που 
κατέθεσαν σε βάρος της ΔΕΗ κα-
ταναλωτικές οργανώσεις, δικη-
γορικοί σύλλογοι, ομοσπονδίες 
επαγγελματιών, σύλλογοι και κα-
ταναλωτές με τις οποίες ζητούν την 
ακύρωση της ρήτρας αναπροσαρ-
μογής στα τιμολόγια ρεύματος.

 «Οι εν λόγω ρήτρες, όπως κά-
θε ρήτρα για την αναπροσαρμο-
γή του τιμήματος στην περίπτωση 
κυμαινόμενου ύψους της παροχής 
δεν υπόκειται σε έλεγχο καταχρη-
στικότητας αλλά μόνο σε έλεγχο δι-
αφάνειας» αποφαίνεται στην από-
φαση του το δικαστήριο το οποίο 
τονίζει πως «η ΡΑΕ, στο πλαίσιο 
της εποπτικής της αρμοδιότητας, 
αποφάσισε να συστήσει την εφαρ-
μογή της ρήτρας».

Η απόφαση θεωρεί ότι «η ε-
νεργοποίηση του μηχανισμού της 
ρήτρας αναπροσαρμογής θα προκύπτει ως εξαιρετική περίπτωση 
όταν οι τιμές του μεταβλητού μεγέθους Χ κινούνται σε επίπεδα δυ-
σχερώς προβλέψιμα» ενώ «η ΔΕΗ μπορεί με τη δική της μόνο θέ-
ληση οποιαδήποτε στιγμή που θα διαρκεί η ισχύς του Συμβολαίου 
να αναπροσαρμόζει τροποποιεί τους όρους και το τιμολόγιο ενώ ο 
καταναλωτής έχει το δικαίωμα να το καταγγείλει».

Σύμφωνα με τα δικόγραφα που κατέθεσαν οι οργανώσεις και οι 
φορείς:

«H ΔΕΗ καταχρώμενη τη δεσπόζουσα θέση της στην εγχώρια α-
γορά ηλεκτρικής ενέργειας, ενεργούσα υπό διττή και εναλλασσόμε-
νη κατά το δοκούν περίπτωση, άλλοτε ως προμηθεύτρια και άλλοτε 
ως παραγωγός ηλεκτρικής ενέργειας, μετήλθε αθέμιτες και δη αθέ-
μιτες εμπορικές πρακτικές, συνιστάμενες αφενός στην εφαρμογή 
των παραπάνω άκυρων, ως αδιαφανών, γενικών όρων, αφετέρου 
στην παραπλανητική παράλειψη παροχής ουσιωδών πληροφοριών 
περί της διαδικασίας τιμολόγησης, επέβαλε μονομερώς και χωρίς 
να προβλέπεται στις συμβάσεις προμήθειας τη ρήτρα αναπρο-
σαρμογής χρεώσεων προμήθειας, η οποία δημιουργώντας πλήρη 
σύγχυση ως προς τις χρεώσεις και τρόπο υπολογισμού τους, με α-
ποκλειστικό σκοπό να οδηγήσει τον καταναλωτή να λάβει απόφαση 
συναλλαγής την οποία διαφορετικά δεν θα ελάμβανε…».

Το δικαστήριο επικαλούμενο οδηγίες και κανονισμούς της Ευρω-
παϊκής Ένωσης για την ηλεκτρική ενέργεια, την εναρμόνιση της χώ-
ρας μας με το κοινοτικό δίκαιο για τη σταδιακή απελευθέρωση της 
αγοράς ηλεκτρικής ενέργειας, αλλά και το νομοθετικό πλαίσιο που 
διέπει ιστορικά τη λειτουργία και τη δραστηριότητα της ΔΕΗ επιση-
μαίνει πως «η αγορά της ηλεκτρικής ενέργειας έχει πλέον αναχθεί 
σε χρηματιστηριακό προϊόν και διαμορφώνεται από το Ελληνικό 
Χρηματιστήριο Ενέργειας», τονίζοντας ότι «η ρήτρα όχι μόνο δεν 
είναι αδόκιμη αλλά συνιστά μία συναλλακτικώς αποδεκτή πρακτική 
στην αγορά ηλεκτρικής ενέργειας προκειμένου η τιμολογούμενη 

προμήθεια ηλεκτρικής ενέργειας να ανταποκρίνεται στην αρχής της 
κοστοστρέφειας».

Αναμενόμενες οι ρήτρες στα κυμαινόμενα τιμολόγια
Σύμφωνα με το σκεπτικό της απόφασης, «οι ρήτρες αναπρο-

σαρμογής αφενός μεν επιδρούν στον καθορισμό του τιμήματος α-
φετέρου δε είναι απολύτως αναμενόμενες στις συμφωνίες κυμαινό-
μενου τιμολογίου. Ο καταναλωτής που επιλέγει να συνάψει σύμβα-
ση προμήθειας ενέργειας όχι σε σταθερή τιμή αλλά σε κυμαινόμενο 
τιμολόγιο, ασφαλώς γνωρίζει ότι η διακύμανση γίνεται στη βάση 
μιας συμβατικής ρήτρας, της ρήτρας αναπροσαρμογής».

Ως εκ τούτου οι εν λόγω ρήτρες, όπως κάθε ρήτρα για την ανα-
προσαρμογή του τιμήματος στην περίπτωση κυμαινόμενου ύψους 
της παροχής δεν υπόκειται σε έλεγχο καταχρηστικότητας αλλά μόνο 
σε έλεγχο διαφάνειας.

Στην απόφαση αναφέρεται πως η ΔΕΗ προχώρησε στην ενερ-
γοποίηση της ρήτρας αναπροσαρμογής από τις 5 Αυγούστου του 
2021 καθ’ υπόδειξη της ΡΑΕ, αφού είχε γνωστοποιήσει στο κατανα-
λωτικό κοινό την πρόθεση εφαρμογής της από τις 11 Μαρτίου του 
2021.

«Κατά τον χρόνο εισαγωγής τής ρήτρας, ο καταναλωτής είχε στη 
διάθεσή του όλες τις ουσιώδεις πληροφορίες που απαιτούνται για 
να λάβει μία τεκμηριωμένη απόφαση συναλλαγής», επισημαίνει η 
απόφαση, σημειώνοντας ότι η ΡΑΕ, στο πλαίσιο της εποπτικής της 
αρμοδιότητας αποφάσισε να συστήσει την εφαρμογή της ρήτρας.

«Σύμφωνα με το διατακτικό της απόφασης της ΡΑΕ, η εφαρμογή 
της συγκεκριμένης ρήτρας επαφίεται στη δυνητική ευχέρεια των 
προμηθευτών και αναγνωρίζεται η δυνατότητά τους να υιοθετήσουν 
άλλα ισοδύναμα μέτρα…. Επομένως κάθε προμηθευτής δύναται να 
προσδιορίσει δική του ρήτρα αναπροσαρμογής με βάση τον πιθανό 

κίνδυνο… Η ΡΑΕ λειτούργησε προληπτικά και επέβαλε μέτρα που 
έχουν τη μορφή σύστασης προς τους προμηθευτές...», σημειώνει η 
απόφαση η οποία αναγνωρίζει τη δυνατότητα των προμηθευτών να 
προσαρμόζουν την τιμή, ακολουθώντας τις μεταβολές του κόστους 
που έχει για τους ίδιους η ηλεκτρική ενέργεια.

«Απόλυτα δικαιολογημένη» η εφαρμογή
 της ρήτρας αναπροσαρμογής

Το δικαστήριο λαμβανομένων υπόψη των ειδικών συνθηκών 
που επικρατούσαν και κυρίως ότι «το συγκεκριμένο χρονικό διάστη-
μα 5.8.2021 η ραγδαία αύξηση του κόστους της ηλεκτρικής ενέργει-
ας διεθνώς δεν μπορούσε να προβλεφθεί», δικαιολογεί πλήρως την 
εφαρμογή της ρήτρας τονίζοντας:

«Σε κάθε περίπτωση, σκοπός της σχετικής ρήτρας δεν είναι 
ούτε το όφελος ούτε η βλάβη του πελάτη αλλά η συμμόρφωση της 
εναγόμενης προς τις προβλεπόμενες στον Κώδικα Προμήθειας Η-
λεκτρικής Ενέργειας σε πελάτες, αρχές τιμολόγησης ήτοι την αρχή 
διαφάνειας ως εξειδικεύτηκε με την 409/2020 απόφαση της ΡΑΕ».

Ωστόσο, η απόφαση αναφέρει πως με βάση τον Κώδικα Προμή-
θειας Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΦΕΚ Απρίλιο του 2013), οποιοσδήπο-
τε μηχανισμός αναπροσαρμογής των τιμολογίων πρέπει να είναι δι-
αφανής, σαφής ως προς τον υπολογισμό του στον καταναλωτή και 
να του προσφέρει επαρκείς επιλογές στη διαχείριση του κινδύνου 
διαχρονικής διακύμανσης των τιμών.

«Ειδικότερα, οι ρήτρες αναπροσαρμογής πρέπει να εκθέτουν 
κατά τρόπο διαφανή την αιτία και τη μέθοδο μεταβολής του κόστους 
του ηλεκτρικού ρεύματος ώστε ο καταναλωτής να μπορεί να ελέγ-
χει τη μεταβολή της τιμής με σαφή, αντικειμενικά κι επαληθεύσιμα 
κριτήρια», επισημαίνει η απόφαση η οποία προσθέτει πως «η ΔΕΗ 
μπορεί με τη δική της μόνο θέληση οποιαδήποτε στιγμή που θα δι-
αρκεί η ισχύς του Συμβολαίου να αναπροσαρμόζει τροποποιεί τους 
όρους και το τιμολόγιο ενώ ο καταναλωτής έχει το δικαίωμα να το 
καταγγείλει».

Επιπλέον, σύμφωνα με την απόφαση, «ο προμηθευτής υποχρε-
ούται να παράσχει στον αντισυμβαλλόμενό του τη δυνατότητα να 
λύσει τη σύμβαση, οφείλει δηλαδή να του επιτρέπει να αποδεσμευ-
τεί από τη σύμβαση στο μέτρο που κρίνει ότι είναι ασύμφορη για 
αυτόν η αναπροσαρμογή».

Το δικαστήριο επικαλείται αποφάσεις του Δικαστηρίου Ευρω-
παϊκής Ένωσης και σημειώνει ότι θα πρέπει να μπορεί όντως το 
δικαίωμα του καταναλωτή να ασκηθεί. «Κάτι τέτοιο δεν θα ισχύει 
κατά το ΔΕΕ, όταν ο καταναλωτής δεν έχει τη δυνατότητα να αλλά-
ξει προμηθευτή ή όταν δεν έχει ενημερωθεί με το δέοντα τρόπο και 
εγκαίρως για την επικείμενη τροποποίηση».

(πηγή: Dikaiologitika.gr)
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Το απόγευμα της Πέμπτης 6 Απριλίου
ΕΛΜΕ ΗΜΑΘΙΑΣ: 

Συγκέντρωση 
διαμαρτυρίας 

στην Πλ. Δημαρχείου
Η ΕΛΜΕ ΗΜΑΘΙΑΣ πραγματοποιεί την Πέμπτη 6 Απριλίου, 

στις 19:00 στην Πλ. Δημαρχείου Βέροιας, συγκέντρωση διαμαρ-
τυρίας με αιχμή τις αρνητικές εξελίξεις σε μια σειρά κοινωνικά 
αγαθά.

«Οι πολιτικές που στοχεύουν:
• Στην Αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση της Εκπαίδευσης
• Στην υποβάθμιση των δημόσιων υπηρεσιών υγείας
• Στην ιδιωτικοποίηση και εμπορευματοποίηση του νερού
πρέπει να συναντήσουν την σθεναρή αγωνιστική αντίσταση 

των εργαζομένων.
Η επιχειρούμενη παραπέρα διάλυση του κοινωνικού κράτους, 

μπορεί να βρει απέναντι του τις κοινές κινητοποιήσεις των εργα-
ζομένων από πολλαπλούς εργασιακούς χώρους», αναφέρει το 
ΔΣ καλώντας τους πολίτες σε συμμετοχή και στήριξη της συγκέ-
ντρωσης.

ΔΥΠΑ: Προπληρωμή 
επιδομάτων 

και Δώρου Πάσχα
Σήμερα Παρασκευή 31 Μαρτίου 2023, θα ξεκινήσει η προ-

πληρωμή της τακτικής επιδότησης ανεργίας, της επιδότησης 
μακροχρόνιας ανεργίας, του επιδόματος εργασίας και του βο-
ηθήματος ανεργίας αυτοαπασχολουμένων, καθώς και η προ-
πληρωμή του Δώρου Πάσχα σε επιδοτούμενους ανέργους, σε 
δικαιούχους του επιδόματος εργασίας, στις δικαιούχους της ειδι-
κής παροχής προστασίας της μητρότητας και σε δικαιούχους του 
επιδόματος γονικής αδείας.

Οι πιστώσεις των επιδομάτων και του Δώρου Πάσχα θα 
γίνουν αυτόματα με απευθείας κατάθεση στους τραπεζικούς λο-
γαριασμούς των δικαιούχων. Δεν απαιτείται καμία ενέργεια από 
τους δικαιούχους και δεν υφίσταται κανένας λόγος προσέλευσης 
στα Κέντρα Προώθησης Απασχόλησης (ΚΠΑ2). Οι πληρωμές 
εμφανίζονται στους τραπεζικούς λογαριασμούς εντός 3 εργάσι-
μων ημερών, μετά την καταβολή τους από την ΔΥΠΑ.

Υπενθυμίζεται ότι η προπληρωμή των επιδομάτων όσων 
ανέργων έχουν υποχρέωση δήλωσης παρουσίας κατά το χρο-
νικό διάστημα από 31 Μαρτίου 2023 έως 23 Απριλίου 2023, θα 
πραγματοποιηθεί μετά τη δήλωση παρουσίας, η οποία γίνεται 
αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω του gov.gr (gov.gr → Εργασία 
και ασφάλιση → Ανεργία → Δήλωση παρουσίας επιδοτούμενων 
ανέργων).

Αφαίρεσαν χρυσή 
αλυσίδα από 
ηλικιωμένη 

δια του εναγκαλισμού 

Συνελήφθησαν στις 28 Μαρτίου 2023, το μεσημέρι, σε περι-
οχή της Ημαθίας, από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας 
Αλεξάνδρειας, μια ημεδαπή γυναίκα, μία ανήλικη ημεδαπή και 
δύο ημεδαποί άνδρες, καθώς όπως προέκυψε από την έρευνα, 
νωρίτερα την ίδια ημέρα, η γυναίκα και η ανήλικη, προσέγγι-
σαν ηλικιωμένη ημεδαπή και με τη μέθοδο του εναγκαλισμού, 
αφαίρεσαν μία χρυσή αλυσίδα που φορούσε στο λαιμό της. Στη 
συνέχεια διέφυγαν με όχημα, όπου τις ανέμεναν οι δύο άνδρες 
συνεργοί τους. Η κλεμμένη αλυσίδα βρέθηκε στην κατοχή της 
ανήλικης ημεδαπής και αποδόθηκε στην παθούσα.

Πολυμελές Πρωτοδικείο: Νόμιμη η ρήτρα 
αναπροσαρμογής της ΔΕΗ στο ρεύμα



Νάουσα: Μέχρι την Κυριακή 2 Απριλίου
 η εικαστική έκθεση ‘’Γυναίκα θα πει...’’ 

στην αίθουσα ‘’Καμίνι’’
Μέχρι την Κυριακή 2 

Απριλίου  θα διαρκέσει η 
εικαστική έκθεση “Γυναί-
κα θα πει...” στην αίθου-
σα “Καμίνι, που διοργα-
νώνει ο Δήμος Νάουσας 
στο πλαίσιο των δράσε-
ών του για τον Μάρτιο, 
μήνα αφιερωμένο στη 
γυναίκα.

Η έναρξη της έκθε-
σης έγινε το απόγευμα 
της Δευτέρας 27 Μαρτί-
ου, παρουσία της Αντι-
δημάρχου Οικονομικών 
Δώρας Μπαλτατζίδου, 
μελών της Επιτροπής 
Ισότητας του Δήμου Νά-
ουσας και συμπολιτών 
που είχαν την ευκαιρία 
να συνομιλήσουν με δη-
μιουργούς των έργων, 
που παρουσιάζονται 
στην έκθεση.

Η έκθεση περιλαμβά-
νει συλλογή φωτογρα-
φιών της Εύας Εξηντά-
ρα που απεικονίζουν τη 
γυναίκα του σήμερα σε 
όλες τις διαφορετικές 
φάσεις της ζωής της. Ο 
φακός σε ρόλο “παπα-
ράτσι” καταγράφει σκη-
νές της πολυπλοκότητας 
της γυναικείας δύναμης 
μέσα στην κάθε ημέρα.

 Η εικαστικός Καλλιόπη Λαφάρα αποδίδει την γυναικεία φιγούρα ερμηνεύεται ως αναφορά σε 
πρωτόγονες μορφές – σύμβολα γονιμότητας. Οι μορφές δομούνται ζωγραφικά πάνω και μέσα στο 
φυσικό τοπίο, τα στοιχεία του τοπίου συνυπάρχουν με την ανθρώπινη σάρκα, η οποία μετατρέ-
πεται σε πλαστική ύλη που σχετίζεται με το περιβάλλον. Τα μέλη των σωμάτων, και ακόμη και τα 
ίδια τα σώματα, ξεπηδούν μέσα από τη φύση και λειτουργούν είτε ως δομικά στοιχεία της φύσης 
(δέντρο, κλαδί, χώμα, νερό), είτε ως ενδείξεις γυναικείας παρουσίας στη φύση.

 Στην έκθεση, συμμετέχει, επίσης, το Τμήμα Αρχαρίων Decoupage των Εικαστικών Εργαστη-
ρίων Δήμου Νάουσας με γυ-
ναικεία πορτραίτα μιας άλλης 
εποχής, με την τεχνική του 
ντεκουπάζ, όπως επίσης και 
μαθητές των σχολείων της 
Β’ Βάθμιας Εκπαίδευσης του 
Δήμου Νάουσας με ζωγρα-
φικά έργα τους εμπνευσμένα 
από την γυναίκα.

  Η εικαστική έκθεση - με 
είσοδο ελεύθερη για το κοι-
νό - θα λειτουργεί έως τις 2 
Απριλίου στην αίθουσα «Κα-
μίνι», ώρες: 10:00-14:00 & 

18:00-20:00

Η νέα ποιητική συλλογή του Θανάση Μαρκόπουλου 
«Βροχές Βερμίου» παρουσιάζεται στη Βέροια

Την Τετάρτη 5 Απριλίου 2023 στις 6 το από-
γευμα, παρουσιάζεται στη Δημόσια Κεντρική 
Βιβλιοθήκη Βέροιας, η ποιητική συλλογή του 
Θανάση Μαρκόπουλου «Βροχές Βερμίου».

Για τη συλλογή θα μιλήσουν ο φιλόλογος 
και κριτικός Παντελής Τσαλουχίδης, ο καθηγη-
τής της Αγγλικής Γλώσσας Κώστας Γκαλίτσιος 
και ο ποιητής, ενώ θα συντονίσει η πρόεδρος 
του Συνδέσμου Φιλολόγων Ευγενία Καβαλλά-
ρη. Την εκδήλωση διοργανώνουν ο Σύνδεσμος 
Φιλολόγων Ν. Ημαθίας, η Δημόσια Κεντρική 
Βιβλιοθήκη Βέροιας, οι Εκδόσεις Μελάνι  και το 
βιβλιοπωλείο Ηλιοτρόπιο.

Ο Θανάσης Μαρκόπουλος γεννήθηκε το 
1951 στα Κρανίδια της Κοζάνης. Σπούδασε 
Αρχαία Ελληνική και Νεοελληνική Φιλολογία 
στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και έκανε τις μεταπτυχιακές και τις διδακτορικές του σπουδές στο ίδιο 
Πανεπιστήμιο.

Τα ιδιαίτερα ενδιαφέροντά του εστιάζονται στην ποίηση και τη μελέτη της μεταπολεμικής ελληνικής λογοτεχνίας. 
Ποιήματα και δοκιμιακά του κείμενα, κριτικά και φιλολογικά, δημοσιεύτηκαν κατά καιρούς σε εφημερίδες και περιοδικά. 
Έχει εκδώσει εννιά συλ-
λογές ποιημάτων, τρεις 
μελέτες, εφτά βιβλία με 
δοκίμια και μία ποιητική 
ανθολογία.
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Ευχαριστίες στα ΜΜΕ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Νέας 

Νικομηδείας,θέλει να ευχαριστήσει τα μέσα μαζικής ε-
νημέρωσης για την προσφορά σας και τη διάδοση του 
εθελοντικού κινήματος  Δημοσιογράφοι και άνθρωποι του 
χώρου και των μέσων της επικοινωνίας, μας βοηθούν να 
μεταφέρουμε το μήνυμα της Εθελοντικής Αιμοδοσίας και 
της Δωρεάς Οργάνων και Ιστών Σώματος σε όλη την χώρα 
και σε όλη την κοινωνία.

Πρόσκληση νέων μελών στη Φιλαρμονική της 
Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Αλεξάνδρειας

Κάλεσμα συμμετοχής στην Φιλαρμονική του δήμου Αλεξάνδρειας απευθύνει η Φι-
λαρμονική της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Αλεξάνδρειας,  ανεξαρτήτως ηλικίας 
για εκμάθηση  κάποιο οργάνου , κρουστό ή πνευστό.

Τα μαθήματα είναι δωρεάν, για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε:
• στα γραφεία της Κοινωφελούς επιχείρησης Δήμου Αλεξάνδρειας (Οδός Βεροίας, 

Τηλ. 23330-53450)
• στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης στο https:/ /www.facebook.com/

alexandreiaphilharmonic
• να στείλετε email στη διεύθυνση: alexandreiaphilharmonic@gmail.com

Ο Γουίνι, ο πιο διάσημος και αξιολά-
τρευτος αρκούδος, μαζί με την αγαπημέ-
νη του παρέα έρχονται στην Βέροια, για 
πρώτη φορά στην Ελλάδα σε θεατρική 
παράσταση, στο πλαίσιο της περιοδείας 
τους, με μια τρυφερή και ξεκαρδιστική 
ιστορία που θα ξετρελάνει μικρούς και 
μεγάλους. Η παραγωγή της Παιδικής Σκη-
νής Θεσσαλονίκης θα ανεβεί την Κυριακή 
9 Απριλίου στις 12.00μμ στο ΚΙΝ/ΘΕΑ-
ΤΡΟ ΣΤΑΡ.

Ταυτότητα παράστασης: Κείμενο: Γιώ-
τα Καλτσίδου

Σκηνοθεσία - Διασκευή: Πασχάλης Α-
ραμπατζής 

Μουσική: Αίσωνας Στίχοι: Γιώτα Καλ-
τσίδου / Αίσωνας

Χορογραφίες: Δημήτρης Μέξης
Μάσκες: Anna Wasiak Κοστούμια: Κα-

τερίνα Καραογλάνη
Σκηνικά: Γιάννης Γροϊδης
Παραγωγή: Παιδική Σκηνή Θεσσαλο-

νίκης
 Παίζουν οι ηθοποιοί: Ελβίρα Πολυτίμη Θεμελή
Δημήτρης Μέξης Χρύσα Μπολλάτι Κωνσταντίνος 

Πετρίδης

ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ ΜΕ ΜΕΙΩΜΕΝΗ ΤΙΜΗ:
ΤΑΜΕΙΟ ΣΤΑΡ (23310 22373) & VIVA.GR
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 6980205311 & www.paidikiskini.gr
 Διάρκεια: 65 λεπτά 
Εισιτήρια: 8€ προπώληση, 10€ στο ταμείο 

Την Κυριακή 9 Απριλίου
«Ο Γουίνι και η παρέα του» 

στο ΣΤΑΡ της Βέροιας

Μουσικοχορευτική εκδήλωση 
του Λυκείου Ελληνίδων Βέροιας

Μουσ ι κο -
χορευτική εκ-
δήλωση του 
Λυκείου Ελλη-
νίδων Βέροι-
ας «Η λησμο-
νιά με έπιασε 
κα ι  κ ί ν η σ α 
τα πίσω.. .» 
θα πραγμα-
τοποιηθεί το 
Σ ά β β α το  8 
Απριλίου στις 
8 μ.μ. στον 
Χώρο Τεχνών 
Δήμου Βέροι-
ας.



 Ο Σύλλογος Φυτωριούχων 
Πέλλας Ημαθίας (ΣΥ.ΦΥ.Π.Η.) 
δημιουργήθηκε προκειμένου να 
συμβάλει στην βελτίωση της ποι-
ότητας και της πιστότητας των 
παραγόμενων οπωροφόρων 
δενδρυλλίων . Αριθμεί 107 μέλη, 
περίπου το 90% των φυτωρίων 
Πέλλας και Ημαθίας. 

 Μετά από σειρά επαφών με 
τη διοίκηση του ΕΛΓΟ, όλες τις 
εμπλεκόμενες διευθύνσεις του 
ΥΠΑΑΤ και τις αρμόδιες ελεγκτι-
κές υπηρεσίες, καθώς και με 
τον υπουργό κ. Γεωργαντά, κα-
ταφέραμε να δρομολογήσουμε 
την δημιουργία ενός Πρότυπου 
Αγροκτήματος Εμβολιοληψίας 
για οπωροφόρα φυλλοβόλα δέν-
δρα με σκοπό να μπορούν όλα 
τα φυτώρια να προμηθεύονται 
πιστοποιημένο πολλαπλασιαστι-
κό υλικού ως προς τη φυτουγεία 
και την ποικιλιακή του καθαρότητα. Σαν αποτέλεσμα θα έχουμε την 
παραγωγή πιστοποιημένων δενδρυλλίων και την προμήθεια των 
παραγωγών με υψηλής ποιότητας υλικό απαλλαγμένο από ιώσεις 
και βακτήρια. Λάβετε υπόψη ότι μέχρι στιγμής δεν υπάρχει κάτι 
αντίστοιχο στην Ελλάδα και σχεδόν όλα τα φυτά που διακινούνται 
πληρούν τις κατώτατες ευρωπαϊκές προδιαγραφές.

 Την προηγούμενη εβδομάδα αντιπροσωπεία του ΣΥ.ΦΥ.Π.Η. 
αποτελούμενη από τον Πρόεδρο κ. Κουμτσίδη Παναγιώτη, τον 
Αντιπρόεδρο κ. Πέτρου Πέτρο και τον Ταμία κ. Μπαλτατζίδη Ευ-
στάθιο και με την συμπαράσταση του Βουλευτή Ημαθίας κ. Μπαρ-
τζώκα Αναστάσιου και του Βουλευτή Πέλλας κ. Βασιλειάδη Λάκη 
συναντήθηκε με τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
κ.Γεωργαντά στο Υπουργείο.

 Από πλευράς του ΣΥ.ΦΥ.Π.Η. ζητήθηκε η επιτάχυνση των 
διαδικασιών για τη δημιουργία του Πρότυπου Αγροκτήματος Εμβο-
λιοληψίας καθώς και η ένταξη των φυτωρίων στο καθεστώς των de 
minimis λόγω της καθίζησης των πωλήσεων των φυτών, απόρροια 
της πρότερης διολίσθησης των τιμών παραγωγού και της αστοχίας 
του προγράμματος της Αναδιάρθρωσης. 

 Ο κ. Γεωργαντάς τόνισε ότι η δημιουργία του Αγροκτήματος 
είναι απαραίτητη και θα επισπεύσει τις διαδικασίες καθώς και πως 
είναι θετικός προς τη χορήγηση de minimis αναγνωρίζοντας την 
ζημία που έχει υποστεί ο κλάδος των φυτωρίων.

(Στη φωτογραφία εμφανίζονται εκατέρωθεν του κ. Υπουρ-
γού οι Βουλευτές κ.κ. Βασιλειάδης και Μπαρτζώκας , από το 
ΣΥ.ΦΥ.Π.Η. Κουμτσίδης Παναγιώτης, Μπαλτατζίδης Στάθης, 
Πέτρου Πέτρος.)
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΥΤΩΡΙΟΥΧΩΝ ΠΕΛΛΑΣ ΗΜΑΘΙΑΣ (ΣΥ.ΦΥ.Π.Η.)
Παραγωγή πιστοποιημένων οπωροφόρων 

δένδρων και de minimis

ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
Ο Έλληνας Πρωθυπουργός 
Κυριάκος ζητούσε από τον 

Πρόεδρο της Κύπρου να διακόψει 
τις γεωτρήσεις για φυσικό αέριο 

στην Κυπριακή ΑΟΖ και να δεχθεί 
αγωγό φυσικού αερίου από το 

Ισραήλ απευθείας στην Τουρκία,
 με παράκαμψη της Κύπρου

 
Προκαλούν κατάπληξη και θέτουν αδυσώ-

πητα ερωτήματα οι αποκαλύψεις που ήρθαν 
στο φως, διά στόματος του πρώην Προέδρου 
της Κύπρου Νίκου Αναστασιάδη, σχετικά με 
τις απόψεις και την πολιτική του Έλληνα Πρω-
θυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη στο Κυπρι-
ακό, αλλά και γενικότερα στα θέματα φυσικού 
αερίου και ενεργειακών σχεδιασμών στην πε-
ριοχή.  

Ο Έλληνας Πρωθυπουργός δήλωσε απρο-
κάλυπτα στον Κύπριο Πρόεδρο ότι δεν είναι 
προτεραιότητά του το Κυπριακό και ότι κάνει 
ότι μπορεί, αυτός και η Κυβέρνησή του, για 
να μη βρίσκουν μπροστά τους το Κυπριακό. 
Θέτει δηλαδή εαυτόν μακράν του εχθρού. Υ-
περέβη όμως κάθε όριο όταν  ζήτησε από τον 

Πρόεδρο Αναστασιάδη να διακόψει η Κύπρος τις γεωτρήσεις στη δική της 
ΑΟΖ για να εξευμενισθεί η Άγκυρα και να επαναρχίσει ο Ελληνο - Τουρκικός 
διάλογος. 

Το αποκορύφωμα ήταν η υποστήριξη που έδωσε στην ιδέα ενός αγωγού 
φυσικού αερίου από το Ισραήλ απευθείας στην Τουρκία, με παράκαμψη της 
Κύπρου. Εγκατέλειπε δηλαδή την ιδέα του αγωγού East Med, για τον οποίο 
Ελλάδα, Κύπρος και Ισραήλ είχαν  υπογράψει προκαταρκτική συμφωνία και 
προσχωρούσε στην Τουρκική ιδέα για εξαγωγή του φυσικού αερίου της Ανα-
τολικής Μεσογείου προς την Ευρώπη μέσω Τουρκίας. 

Ευτυχώς, το Ισραήλ, που λαμβάνει πολύ σοβαρά υπόψιν τα θέματα ε-
θνικής ασφάλειας και εθνικής στρατηγικής, δεν δέχθηκε να συζητήσει  ένα 
τέτοιο σχέδιο. 

Αντιλαμβάνεται όμως κανείς τις εντυπώσεις που δημιουργούν τέτοιου 
είδους απόψεις στην Τουρκική πολιτική, τον Συμμαχικό παράγοντα, που πιέ-
ζει πάντα «για να τα βρουν» Ελλάδα και Τουρκία, αλλά και στους φίλους και 
περιφερειακούς συμμάχους της Ελλάδος. 

Οι αποκαλύψεις περιέχονται σε επανέκδοση του βιβλίου του Κύπριου εκ-
δότη Κωστή Χατζηκωστή «Έξι Προεδρικά Πορτραίτα», στο οποίο προστέθη-
κε τώρα και το πορτραίτο του τελευταίου στη σειρά Προέδρου της Κύπρου 
Νίκου Αναστασιάδη. 

Οι αποκαλύψεις αυτές, που γίνονται στην εκτεταμένη συνέντευξη του 
Νίκου Αναστασιάδη, που περιελήφθη στο βιβλίο, δημιουργούν, δικαιολογη-
μένα, ανησυχίες και ερωτήματα και για τη σημερινή πολιτική Μητσοτάκη στα 
εθνικά θέματα και ειδικότερα στα θέματα ΑΟΖ, υδρογονανθράκων, καθεστώ-
τος Αιγαίου και Κυπριακό. 

Η παλινδρόμηση στην  πολιτική του κατευνασμού, με αφορμή την αν-
θρωπιστική διπλωματία των σεισμών, που αποσκοπεί πραγματικά; Η Τουρ-
κική επίθεση φιλίας έχει μήπως σχέση με συνεννοήσεις στο παρασκήνιο σε 
βάρος ζωτικότατων Ελληνικών συμφερόντων στα θέματα Αιγαίου και Ανατο-
λικής Μεσογείου; 

Τα όσα αποκαλύφθηκαν από τον Νίκο Αναστασιάδη για τον Κυριάκο Μη-
τσοτάκη και τον τρόπο, με τον οποίο αντιμετωπίζει κορυφαία εθνικά θέματα, 
δεν εμπνέουν καμιά εμπιστοσύνη στους χειρισμούς και στην πολιτική του. 

Οι πρόσφατες δηλώσεις της Ντόρας Μπακογιάννη ότι αυτή δεν έχει κα-
νένα ταμπού για τη συνεκμετάλλευση, αλλά και οι πιο πρόσφατες δηλώσεις 
του Νίκου Φίλη, στελέχους του ΣΥΡΙΖΑ, για Συμφωνία Πρεσπών στο Αιγαίο, 
είναι σειρήνα συναγερμού για τον Ελληνικό λαό ότι επιχειρείται στο παρα-
σκήνιο εξώθηση της Ελλάδος σε στρατηγικές υποχωρήσεις στα θέματα του 
Αιγαίου και των δικαιωμάτων της, με βάση το διεθνές θαλάσσιο δίκαιο.  

Η Πατριωτική Ένωση καλεί τον Ελληνικό λαό να είναι σ’ επαγρύπνηση 
και ν’ αποτρέψει , με κινητοποιήσεις και τη ψήφο του, τον κίνδυνο νέων εθνι-
κών υποχωρήσεων και νέων επαίσχυντων συμφωνιών, τύπου Πρεσπών, σε 
βάρος της Ελλάδος.  

 Ο Πρόεδρος 
 Πρόδρομος Εμφιετζόγλου 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΜΑΘΙΑΣ     Αρ. Πρωτ.: 16409
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                                      Ημ/νια: 28/03/23
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ,
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ – ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΟΜΗΣΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
Ταχ. Δ/νση: Βικέλα 4 Ταχ. Κώδικας: 591 32
Ηλεκτρον. Δ/νση: krakitzis@veria.gr
Πληροφορίες: Κ. Ρακιτζής Τηλέφωνο: 2331 350609

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι το Συμβούλιο Πολεοδομικών Θεμάτων και 

Αμφισβητήσεων της περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας στην από 
12/1/2023 συνεδρίασή του γνωμοδότησε σχετικά με την τροποποίη-
ση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου στο οικοδομικό τετράγω-
νο 90 της πόλης Βέροιας.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να προσέλθουν για να ενημερω-
θούν σχετικά και μέσα σε προθεσμία δεκαπέντε (15) ημερών από 
τη δημοσίευση της παρούσας, να υποβάλλουν τις τυχόν ενστάσεις 
τους στην Υπηρεσία Δόμησης – Κτηματολογίου – Περιουσίας (γρα-
φείο Πολεοδομικών Εφαρμογών) του Δήμου Βέροιας, Βικέλα 4, 2ος 
όροφος, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. (Πληροφορίες κ. Ρακιτζής 
Κωνσταντίνος τηλ. 23313.50609)

Με εντολή Δημάρχου
Ο Αντιδήμαρχος

Πολεοδομίας – Κτηματολογίου - Περιούσιας
Αλέξανδρος Τσαχουρίδης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ του Περιφερειακού Τμήματος Ελλη-

νικού Ερυθρού Σταυρού  Βέροιας ευχαριστεί:
Τους Λένα και Σταύρο Τσολάκη  για την 

Δωρεά  100€ αντί στεφάνου, στην μνήμη της αγαπημένης τους  
Ελένης Βουδούρογλου.

Για το Δ.Σ



Πασχαλινό Bazaar της 
Πρωτοβουλίας για το Παιδί

Η Πρωτοβουλ ία 
για το Παιδί πιστή στο 
ραντεβού της, ανακοι-
νώνει το Πασχαλινό 
Bazaar της, που θα 
γίνει από τη Δευτέρα 3 
Απριλίου έως και το Μ. 
Σάββατο 15 Απριλίου, 
στο κατάστημα  επί της 
οδού Αντωνίου Καμά-
ρα 2 (στον πεζόδρομο, 
πρώην κατάστημα «Α-
ΝΕΜΗ»).

Το κατάστημα θα 
είναι ανοικτό καθημερι-
νά και σύμφωνα με το 
ωράριο των καταστη-
μάτων.

Οι εθελόντριες του 
Οργανισμού από την 
Ημαθία και άλλες πε-
ριοχές της Ελλάδας, 
ανταποκρίθηκαν άμε-
σα στο φετινό κάλεσμά 
μας, με πολύ μεράκι, 
αγάπη και μεγάλη τέχνη. 

Στο Πασχαλινό Bazaar θα διατεθούν σε χαμηλές τιμές πολλές χει-
ροποίητες λαμπάδες και άλλα θαυμάσια έργα (χρηστικά, διακοσμητικά, 
στολίδια, κοσμήματα, 
εποχιακά και πολλά 
άλλα είδη) υψηλής αι-
σθητικής και ποιότη-
τας ώστε όλοι οι φίλοι 
και οι υποστηρικτές 
του έργου της Πρω-
τοβουλίας να μπο-
ρέσουν για άλλη μία 
φορά να βοηθήσουν 
στην φροντίδα και 
προστασία των φιλο-
ξενούμενων παιδιών 
της.

Σας περιμένουμε 
όλους! 

ΤΟ Δ.Σ.
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«Αδέλφια ενωμένα Ποτέ 
νικημένα» της Μάγιας 

Δεληβοριά, από την ομάδα 
Θέρως» της  «Κινηματόδρασις»
Η Θεατρική ομάδα «Θέρως» της  «Κινηματόδρασις» πα-

ρουσιάζει την παιδική θεατρική παράσταση « Αδέλφια ενω-
μένα Ποτέ νικημένα » της Μάγιας Δεληβορία σε σκηνοθεσία 
Χρύσας Αντωνίου.  Σάββατο 1 Απριλίου στις 5:00 μ.μ. και 
στις 7:30 μ.μ. και Κυριακή 2 Απριλίου στις 11:30 π.μ. και στις 
5:00μ.μ. στο Δημοτικό Θέατρο Πλατέος. Τιμή εισιτηρίου 5 ευ-
ρώ. Προπώληση:  Βιβλιοπωλείο «Λυχνάρι» Αριστοτέλους 25 , 
Printlab Γρ. Λαμπράκη 68

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ
Κείμενο: Μάγια Δεληβοριά  Σκηνοθεσία: Χρύσα Αντωνίου
Χορογραφίες: Μαρία Αραμπατζή
Σκηνογραφία/ Ενδυματολογία : Δημήτρης Γεωργόπουλος, 

ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας Κατασκευή σκηνικού: Βασίλης Τάτσης
Κατασκευή κοστουμιών: Νικόλαος Τριανταφυλλόπουλος – 

Σουλτάνα Τριανταφυλλοπούλου
Σύνθεση μουσικής – Μουσική επιμέλεια: Μαγδαληνή Στε-

φανίδου  
Τεχνικοί σκηνής: Ιουλία Ζωντανού, Κατερίνα Ντελιοπού-

λου, Φιλομένη Λαμπροπούλου, Χάιδω Παπαδοπούλου
Δημιουργία αφίσας : Γιώτα Ντούντα
Οργάνωση Παραγωγής : Χρύσα Αντωνίου, Θεατρική Ομά-

δα «Θέρως»
Παραγωγή: Λέσχη Κινηματογράφου και Πολιτισμού «Κινη-

ματόδρασις»
Από την Θεατρική ομάδα Θέρως συμμετέχουν αλφαβητικά 

οι παρακάτω ηθοποιοί:
Αγγελική Κακαγιάννη Άννα-Μαρία Προδρομίδου
Αντιγόνη Μπαμπαλή Βασίλης Βαγενάς
Βασίλης Σαπουντζής Γωγώ Διμπιτούζη
Δήμητρα Παπαγεωργίου Έλενα Βόλκου
Κατερίνα Κουκουτάρα Κωνσταντίνα Ματράκα
Κωνσταντίνος Παπανίκος Νίκος Παντταζής
Νίκος Τριανταφυλλόπουλος Στέλλα  Γκιζάρη
Από τη σχολή χορού Black Swan συμμετέχουν αλφαβητι-

κά:
Αθήνα Τράντου Αναστασία Σουρλοπούλου
Άντα Κόρτσα Αριάδνη Δημητριάδη
Αριάδνη Κιάτση Βαλέρια Αβραμίδου
Βασιλική Πατρώνη Βασιλική Χατζοπούλου
Βιολέτα Ηλία Γενοβέφα Παρισοπούλου
Δάφνη Παρασχοπούλου Διόνη Κουκουτάρα
Έλενα Συνάμη Ελένη Ανδρεανίδου
Ελευθερία Μπουκλά Ζωήνα Μιχαλοπούλου
Θεοδώρα Ματρατζή Θωμαή Τράντου
Κατερίνα Δρακοπούλου Κική Σαββίδου
Mαρία Πολυζοπούλου Νεφέλη Παπαδοπούλου
Νεφέλη Τράχωμα Νικολέτα Μουρατίδου
Σταυρούλα Κωτούλα Στέλλα Απικέλη Χρυσήλια Κιάτση

Συμμετοχή της Μέριμνας Ατόμων με Αυτισμό  
σε διεθνές υβριδικό συνέδριο

 
Είναι τιμή μας να συμμετέχουμε ως σύλλο-

γος στο διεθνές αυτό συνέδριο. Πρόκειται για 
ένα  διήμερο υβριδικό συνέδριο στην αγγλική 
γλώσσα με τίτλο «Βέλτιστες και αναπτυσ-
σόμενες πρακτικές για την υποστήριξη της 
υγείας και της ευζωίας των ατόμων με νοητική 
αναπηρία και αυτισμό», θα πραγματοποιηθεί 
εξ αποστάσεως και διά ζώσης στο Πανεπιστή-
μιο Μακεδονίας, την Παρασκευή 31 Μαρτίου 
και το Σάββατο 1 Απριλίου 2023.

 Είναι μια διεπιστημονική και διαθεματική 
διοργάνωση, που στόχο έχει να θέσει επί τά-
πητος το σχεδιασμό και την αναβάθμιση του 
νομικού πλαισίου, των πολιτικών αλλά και των 
πρακτικών των αρμόδιων κοινωνικών φορέων 
που έχουν ως αντικείμενο την προστασία, την 
εκπαίδευση και την αποκατάσταση ατόμων 
με νοητική αναπηρία και αυτισμό.Μεταξύ των 
βασικών ομιλητών συμπεριλαμβάνονται α-
καδημαϊκοί από ευρύ φάσμα επιστημονικών 
πεδίων, ερευνητές, επαγγελματίες, πολιτικοί και εκπρόσωποι κοινωνικών φορέων από ένα πλήθος χωρών.

 Η Μ.Α.μ.Α θα συμμετέχει με την εισήγηση της  μητέρας  εφήβου στο φάσμα και προέδρου  του συλλόγου, Ελένης  Στεφανάκη . Το θέμα 
της εισήγησής της είναι  «After the formal diagnose...what? (Μετά την επίσημη  διάγνωση τί;)

Ευχαριστούμε θερμά τη Διευθύντρια του Εργαστηρίου και Πρόεδρο της Οργανωτικής Επιτροπής του συνεδρίου, αναπληρώτρια καθη-
γήτρια του Τμήματος Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής, Χριστίνα Συριοπούλου-Δελλή, η οποία μας κάλεσε να συμμετάσχουμε σε 
ένα τόσο ενδιαφέρον συνέδριο διεθνούς εμβέλειας.

Το συνέδριο «Best, and developing practice in supporting the health and wellbeing of people with intellectual disability and autism» 
συνδιοργανώνεται από το Τμήμα Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, το «Εργαστήριο Αυτισμού - Διά-
χυτων Αναπτυξιακών Διαταραχών και της Συμπεριφοράς του Ανθρώπου», σε συνεργασία με την «European Association for Mental Health 
in Intellectual Disability», ενώ τελεί υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Περισσότερες πληροφορίες καθώς επίσης και το πρόγραμμα της εκδήλωσης μπορείτε να βρείτε στον παρακάτω σύνδεσμο:
https://www.uom.gr/13388-ybridiko-synedrio-me-thema-thn...

 Το ΔΣ του Συλλόγου

Αιμοδοσία την 
Κυριακή 2 Απριλίου 

στα Τρίκαλα Ημαθίας

Την Κυριακή 2 Απριλίου 2023 και ώρα 9:00 – 13:00 ο Σύλλο-
γος Αιμοδοσίας και Αλληλεγγύης της τ.κ. Τρικάλων θα πραγμα-
τοποιήσει Εθελοντική Αιμοδοσία στο Κοινοτικό Κατάστημα, σε 
συνεργασία με το Γενικό Νοσοκομείο Βέροιας.

Παρακαλούνται οι φίλοι, τα μέλη του Συλλόγου και οι Δημότες 
να ενισχύσουν την προσπάθεια αυτή.



Γράφει ο
Αναστάσιος Βασιάδης

 Η ανοιξιάτικη εποχή που 
βρίσκεται σε εξέλιξη, σημα-
τοδοτεί την προετοιμασία του 
τόπου για την θερινή τουρι-
στική περίοδο, κατά την ο-
ποία αναμένονται οι αφίξεις 
των επισκεπτών στις διάφο-
ρες περιοχές της χώρας για 
διακοπές. Στις τουριστικού 
ενδιαφέροντος περιοχές που 
προσδοκούν πολλά από τον 

τουρισμό, οι προετοιμασίες, αρχίζουν να μεθοδεύονται 
με στόχο να παρουσιαστεί η όσο το δυνατόν καλύτερη 
δυνατή εικόνα προς τους ξένους αλλά και τους Έλληνες 
τουρίστες. 

Είναι γνωστό ότι στη χώρα μας προβάλλεται κατά 
προτεραιότητα το μοντέλο τουρισμού «Ήλιος-Θάλασ-
σα», που αποτελεί πόλο έλξης τουριστών.

 Με το μοντέλο αυτό προωθείται ως πρωταρχική, η 
έννοια της ξεκούρασης και χαλάρωσης σε θαλασσινό 
τοπίο, χωρίς περαιτέρω επεκτάσεις που να αφορούν 
την αξιοποίηση της πολιτιστικής και οικοτουριστικής ιδι-
αιτερότητας του τόπου προορισμού. 

Έτσι όμως παραμερίζεται η μορφή της τουριστικής 
ανάπτυξης του τόπου που συνδέεται άμεσα με τον 
Αγροτουρισμό και τον Οικοτουρισμό, με τους οποίους 
προωθείται η διαμονή σε παραδοσιακά καταλύματα σε 
περιβάλλον υπαίθρου, η ανάπτυξη δραστηριοτήτων που 
σχετίζονται με τις αγροκτηνοτροφικές ασχολίες και την 
παραγωγή τοπικών προϊόντων και η ανακάλυψη των 
ιδιαίτερων φυσικών χαρακτηριστικών του τόπου προο-
ρισμού, μέσω φυσικών δραστηριοτήτων όπως είναι οι 
οδοιπορικές εξορμήσεις, η ορειβασία, η ποδηλασία, η 
ιππασία, η κωπηλασία στις ποτάμιες διαδρομές κ.α. 

Για την ανάπτυξη του Αγροτουρισμού και του Οικο-
τουρισμού, καθώς γενικότερα και για την τουριστική 
ανάπτυξη της ενδοχώρας, σημαντική θεσμική εξέλιξη 
αποτελεί το Εθνικό Δίκτυο Μονοπατιών, με το οποίο 
αναδεικνύεται ο δασικός και πολιτιστικός πλούτος που 
διαθέτει ο τόπος. 

Με την αξιοποίηση και την ανάδειξη του Εθνικού Δι-
κτύου Μονοπατιών δίνεται η δυνατότητα στους επισκέ-
πτες, αλλά και στις τοπικές κοινωνίες να απολαύσουν 
τις ομορφιές των περιοχών, με την διοργάνωση προ-
στατευμένων διαδρομών που αξιοποιούν και προβάλ-
λουν τουριστικά τον τόπο.

 Επί πλέον με τις διαδρομές μέσω του Εθνι-
κού Δικτύου Μονοπατιών, αναδεικνύονται τα 
χαρακτηριστικά των ορεινών και δασικών πε-
ριοχών, η βιοποικιλότητα της υπαίθρου και τα 
ιδιαίτερα αρχιτεκτονικά και λαογραφικά στοιχεία 
των παραδοσιακών χωριών. 

Τα μονοπάτια αποτελούν αναπόσπαστα 
στοιχεία της ιστορικής και αρχιτεκτονικής πα-
ράδοσης του τόπου και επιβάλλεται η διάνοιξη, 
η συντήρηση, η σήμανση και η ανάδειξη των 
τοπικών χαρακτηριστικών τους, με την αξιοποί-
ηση πόρων που προβλέπονται μέσω εθνικών 
και ευρωπαϊκών χρηματοδοτικών προγραμμά-
των.

 Η τουριστική περίοδος κατά την οποία α-
ναμένεται γενικότερα σημαντική οικονομική 
ανακούφιση, ήδη ξεκινά για τις παραθαλάσσιες 
και νησιώτικες περιοχές, που διεκδικούν το 
σημαντικότερο μερίδιο με την αξιοποίηση του 
μοντέλου «Ήλιος-Θάλασσα». 

Οι περιοχές ωστόσο της ενδοχώρας που 
δεν διαθέτουν αυτό το πλεονέκτημα, μπορούν 
να διεκδικήσουν το μέρος από το τουριστικό 
κεφάλαιο που δικαιούνται, με τη ανάπτυξη άλ-
λων μορφών τουρισμού όπως ο αρχαιολογικός, 
ο συνεδριακός, ο θρησκευτικός τουρισμός, ο 
αγροτουρισμός και ο οικοτουρισμός.

 Έτσι θα υπάρξει τόνωση του τουριστικού 
ενδιαφέροντος των επισκεπτών για τις περιο-
χές της ενδοχώρας, των οποίων τα χαρακτη-

ριστικά ουδόλως υπολείπονται. Υποχρέωση όλων των 
τοπικών παραγόντων είναι να εξασφαλιστούν οι όσο το 
δυνατόν καλύτερες συνθήκες φιλοξενίας, όπως άλλωστε 
αρμόζει και στην παράδοση του τόπου. 

Ειδικότερα ο Οικοτουρισμός μπορεί να αναδειχθεί σε 
κύριο μοχλό τουριστικής ανάπτυξης της υπαίθρου και της 
ενδοχώρας, προς όφελος των τοπικών κοινωνιών. 

Προς τούτο η ανάδειξη και η αξιοποίηση του Εθνικού 
Δικτύου Μονοπατιών αποτελεί μια πρόκληση για τις τοπι-
κές κοινωνίες, για την οποία οι τοπικές Αρχές, οι Φορείς 
και οι Παράγοντες επιβάλλεται να ανταποκριθούν άμεσα, 
μεθοδευμένα, δυναμικά και αποτελεσματικά, προκειμένου 
να διεκδικήσουν τους προβλεπόμενους πόρους και να 
προχωρήσουν στα αναγκαία έργα προς αυτό το σκοπό.

 Όσο και αν τα χρονικά περιθώρια είναι στενά, πάντα 
υπάρχει χρόνος για κάτι καλύτερο, εφόσον υπάρχει βού-
ληση και από την στιγμή που η τουριστική προοπτική του 
τόπου το επιτάσσει

7www.laosnews.gr10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας γνωρίζουμε ότι ο Α.Σ. Επισκοπής δέχεται 

προσφορές από ενδιαφερόμενους για την διακίνη-
ση προϊόντων εσοδείας 2023, με e-mail έως και   την 
Παρασκευή 31/03/2023.

1. Εποχικό προσωπικό.
A. Διπλωματούχοι χειριστές ανυψωτικών 
     μηχ/των.
B.  Βοηθοί χειριστών ανυψωτικών μηχ/των.
Γ. Γεωπόνοι – Τεχνολόγοι Γεωπονίας. 
Δ. Παραλήπτες – Σημειωτές
Ε. Εποχικό Προσωπικό για την λειτουργία του
     Συσκευαστηρίου.
Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε 

στα τηλέφωνα του Συν/σμού 23320 44494 και 23320 
44770 και στο e-mail xaritidou@asepiskopis.gr   

Για Τον Α.Σ. Επισκοπής
Ο  Πρόεδρος

ΛΟΓΓΙΖΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Η ανάδειξη και αξιοποίηση 
του εθνικού δικτύου μονοπατιών 

ως πρόκληση για την 
τουριστική προοπτική του τόπου

Το Σάββατο 1 Απριλίου
Εκδήλωση - Ομιλία 

της Ενωμένης Ρωμηοσύνης 
Η Ε.ΡΩ. Βέροιας και η Ιερά Μη-

τρόπολη Βεροίας Ναούσης και 
Καμπανίας, σας προσκαλούν σε 
εκδήλωση- ομιλία με θέμα « ΟΙΚΟ-
ΓΕΝΕΙΑΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΚΑΙ ΑΥΤΑΡ-
ΚΕΙΑ».Ομιλήτρια θα είναι η κυρία 
Αικατερίνη Καλαϊτζίδου Γεωπόνος. Η 
εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την 
01/04/2023 και ώρα 18,00 στο ΠΑΥ-
ΛΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ, της 
Ιεράς Μητροπόλεως.

Η Ενωμένη Ρωμηοσύνη προσκα-
λεί τα μέλη, τους φίλους και τους συ-
νεργάτες της να παρακολουθήσουν 
την ομιλία. Στην εκδήλωση θα διατε-
θούν βιβλία των εκδόσεων της Ε.ΡΩ.

Καταγραφή αμπελοτεμαχίων μικρής 
έκτασης στο Αμπελουργικό Μητρώο

    Στα πλαίσια  
παρακολούθησης 
και ελέγχου της 
ορθής τήρησης 
του Αμπελουρ -
γικού Μητρώου 
και προκειμένου 
για την ορθή κα-
ταγραφή αμπελο-
τεμαχίων μικρής 
έκτασης, από ε-
κατό τετραγωνικά 
μέτρα (100τ.μ.) 
έ ω ς  έ ν α  ( 1 ) 
στρέμμα, έπειτα 
από οδηγίες του 
ΥΠ.Α.Α.Τ., η Δ/
νση Αγροτικής Οι-
κονομίας και Κτη-
νιατρικής Ημαθίας ενημερώνει τα παρακάτω:

Όσοι επιθυμούν, μπορούν να αιτηθούν την εγγραφή στο Αμπελουργικό Μητρώο  της  
έκτασης στην οποία καλλιεργείται αμπελώνας   με οινοποιήσιμες ποικιλίες ή επιτραπέζι-
ες (βρώσιμες) ποικιλίες εώς  30 Ιουνίου 2023.

Για την ορθή καταγραφή του αμπελοτεμαχίου στο Αμπελουργικό Μητρώο, οι ενδιαφε-
ρόμενοι  πρέπει να υποβάλλουν  τα κάτωθι δικαιολογητικά:

•Φωτοτυπία των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας
• Φωτοτυπία του εκκαθαριστικού της εφορίας ή της φορολογικής δήλωσης ή άλλου 

φορολογικού εγγράφου όπου αναγράφεται ο ΑΦΜ του παραγωγού.
• Αντίγραφο τίτλων ιδιοκτησίας ή ενοικιαστήρια, τα οποία πρέπει να αναγράφουν υ-

ποχρεωτικά τον ΑΦΜ ιδιοκτήτη και ενοικιαστή, να αναφέρουν αναλυτικά τα στοιχεία των 
αγροτεμαχίων (τοποθεσία, έκταση, χαρτογραφικό κωδικό κλπ) και τη χρονική περίοδο 
μίσθωσης και να έχουν θεώρηση του γνήσιου της υπογραφής των αντισυμβαλλόμενων 
μερών (αφορά τα ιδιωτικά συμφωνητικά μίσθωσης που δεν

θεωρούνται από την αρμόδια ΔΟΥ και τα χρησιδάνεια)
• Γεωγραφικές συντεταγμένες των κορυφών του αμπελοτεμαχίου σε   σύστημα ΕΓΣΑ 

’87. 
Επισημαίνεται ότι η καταγραφή όλων των αμπελοτεμαχίων στο Αμπελουργικό Μη-

τρώο είναι απαραίτητη προϋπόθεση για την υποβολή της δήλωσης συγκομιδής τους.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στη Δ/νση Αγρο-

τικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Ημαθίας ,  στα τηλ. 2331350183, 2331350148,-165 
και στα e-mail(papaeconomou@imathia.pkm.gov.gr και papadopoulou.a@imathia.pkm.
gov.gr) 



ΒΕΡΟΙΑ: Kρίσιμο το ματς
με Νίκη Βόλου

Χρειάζεται τον κόσμο της

Στην τελική ευθεία μπήκε η προετοιμασία της ΒΕΡΟΙΑΣ, για το 
κρίσιμο ματς της Κυριακής (2/4, 14:45) κόντρα στη Νίκη Βόλου, στο 
πλαίσιο της 17ης αγωνιστικής της SL2.

Ένα παιχνίδι στο οποίο οι «κυανέρυθροι» δεν βλέπουν άλλο α-
ποτέλεσμα εκτός από τη νίκη, για να ανασάνουν βαθμολογικά, αφού 
μετά τις τρεις συνεχόμενες ήττες στο πρωτάθλημα, βρέθηκαν κάτω 
από την ζώνη του υποβιβασμού!

Οι ποδοσφαιριστές του Σπύρου Μπαξεβάνου θα πρέπει να βά-
λουν στην άκρη τα όποια προβλήματα και να τα δώσουν όλα μέσα 
στον αγωνιστικό χώρο, να βγάλουν αντίδραση ώστε να φτάσουν 
στην κατάκτηση των τριών υπερπολύτιμων βαθμών, καθώς τα περι-
θώρια έχουν στενέψει επικίνδυνα.

Στην προσπάθειά τους αυτή ελπίζουν πως θα έχουν και την στή-
ριξη των φιλάθλων τους, οι οποίοι σίγουρα νοιώθουν «ξενερωμένοι» 
την φετινή σεζόν, μετά την περσινή αδικία και την αποτυχία ανόδου 
στη μεγάλη κατηγορία, όμως επιβάλλεται να βοηθήσουν την ομάδα 
με την παρουσία τους στις κερκίδες, αν θέλουν να την βλέπουν να 
αγωνίζεται και του χρόνου στην δεύτερη κατηγορία του Ελληνικού 
ποδοσφαίρου.

Η προετοιμασία της «Βασίλισσας» για το ματς με τους Βολιώτες 
θα συνεχιστεί με πρωινές προπονήσεις μέχρι και το Σάββατο (1/4), 
ενώ στη συνέχεια θα ανακοινωθεί η αποστολή, από την οποία θα 
απουσιάσουν σίγουρα οι τραυματίες Δεμηρτζόγλου, Φασίδης και οι 
τιμωρημένοι Κολλαράς, Περδίκης.
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CMYK

Με μία νίκη και μία 
ήττα, όπως και 
τις προηγούμενες 

δύο εβδομάδες απέναντι 
σε Πέλλα και Φλώρινα, 
ολοκλήρωσαν τις υπο-
χρεώσεις τους για την Α΄ 
Φάση του Πανελληνίου 
Πρωταθλήματος Προεπι-
λογής Εθνικών Ομάδων 
Κ-16 & Κ-14, οι Μικτές 
Ομάδες της Ε.Π.Σ. Ημα-
θίας.

Αυτήν τη φορά, στο πλαίσιο της 
6ης και τελευταίας αγωνιστικής, με 
αντίπαλο τις αντίστοιχες ομάδες της 
Ε.Π.Σ. Καστοριάς, οι ρόλοι και πάλι 
άλλαξαν, με τους «μικρούς» του 
Γιώργου Κουλακιώτη να επικρατούν 
των αντιπάλων τους με σκορ 0-3, 
και τους «μεγάλους» του Μανώ-
λη Γιοβανόπουλου να γνωρίζουν την ήττα με 
σκορ 1-0.

Αναλυτικά η εικόνα των δύο αναμετρήσεων 
έχει ως εξής:

Αγώνας Κ-14
Ε.Π.Σ. Καστοριάς-Ε.Π.Σ. Ημαθίας 0-3

Σκόρερ: 54΄ Μπουκλάς, 69΄ Λαμπριανίδης, 
72΄ Γιάννακας

Αποβολές: -
Διαιτητής: Ζαφείρης (ΕΠΣ Κοζάνης)
Βοηθοί Διαιτητή: Σίας (ΕΠΣ Κοζάνης)-Τυ-

ριακίδου (ΕΠΣ Κοζάνης)

Οι συνθέσεις
Ε.Π.Σ. Καστοριάς (Βελλίδης Θωμάς): Ευ-

θυμίου, Σπυρόπουλος (41΄ Σταυρίδης), Τέρ-
που (41΄ Εμμανουηλίδης), Γκέτσιος, Τσότσου-
λας (51΄ Ζήσης), Τζήμας, Μάτκαρης, Μπό-
τσαρης, Χατζής, Κυριακίδης (57΄ Παύλου), 
Φιλιάδης (41΄ Σαλτσογλίδης).

Ε.Π.Σ. Ημαθίας (Κουλακιώτης Γεώργιος): 
Κόμνης (41΄ Καραμίχος), Παπαδόπουλος (70΄ 
Λιθοξόπουλος), Λαμπριανίδης, Νοβάκης, Κα-
τσαβός, Κίτσας, Λύχνας (60΄ Θεοχαρόπου-
λος), Γουγουλέφας (41΄ Γιάννακας), Μπου-

κλάς, Καρασαββίδης (60΄ Χαριάδης), Δημη-
σίκος. Στην αποστολή συμμετείχαν ακόμη οι 
Χαριτόπουλος, Αναστασόπουλος, Ράπτης και 
Θεοδοσίου.

Αγώνας Κ-16
Ε.Π.Σ. Καστοριάς-Ε.Π.Σ. Ημαθίας 1-0

Σκόρερ: 55΄ Τζανίδης
Αποβολές: -
Διαιτητής: Ζαφείρης (ΕΠΣ Κοζάνης)
Βοηθοί Διαιτητή: Σίας (ΕΠΣ Κοζάνης)-Τυ-

ριακίδου (ΕΠΣ Κοζάνης)

Οι συνθέσεις
Ε.Π.Σ. Καστοριάς (Βελλίδης Θωμάς): Γκό-

λιας, Σαχινίδης Ν. (46΄ Χριστόπουλος), Σμέρ-
νος, Πάτσιος (46΄ Κουλουκλίδης), Κωνστα-
ντινίδης, Λαζαρίδη, Έξαρχος (25΄ Τζανίδης), 
Μάντζιαρης (75΄ Νικολαΐδης), Σαχινίδης Β., 
Σταμούλης, Ποστεκίδης (63΄ Λιόλιος).

Ε.Π.Σ. Ημαθίας (Γιοβανόπουλος Εμμανου-
ήλ): Πιλιτσίδης, Ζήμνας (78΄ Τσανασίδης), Θε-
οδώρου, Μουχτάρης, Μπάμπαλος, Δάρλας 
(70΄ Καραβασόπουλος), Γιάννινας (78΄ Καρα-
βαδές), Τσιάμπας, Φωτεινιάς (61΄ Χαλκιάς), 
Βήτος (46΄ Μάρκου), Βασιλακάκης.

Στην αποστολή συμμετείχαν ακόμη οι Πα-

παδόπουλος και Μουρατίδης.
Αναλυτικά τα αποτελέσματα και οι τελικές 

βαθμολογίες στις δύο ηλικιακές κατηγορίες 
μετά την ολοκλήρωση των αγώνων της 6ης 
αγωνιστικής της Α΄ Φάσης έχουν ως εξής:

Κ-14
Τα αποτελέσματα

Ε.Π.Σ. Καστοριάς-Ε.Π.Σ. Ημαθίας  .......0-3
Ε.Π.Σ. Πέλλας-Ε.Π.Σ. Φλώρινας  .........1-1

Η βαθμολογία
1 Ε.Π.Σ. Πέλλας  ......................... 13 (13-4)
2 Ε.Π.Σ. Ημαθίας  ....................... 12 (11-5)
3 Ε.Π.Σ. Φλώρινας ........................  8 (8-7)
4 Ε.Π.Σ. Καστοριάς ......................  1 (2-18)

Κ-16
Τα αποτελέσματα

Ε.Π.Σ. Καστοριάς-Ε.Π.Σ. Ημαθίας  .......1-0
Ε.Π.Σ. Πέλλας-Ε.Π.Σ. Φλώρινας ......... 9-3

Η βαθμολογία
1 Ε.Π.Σ. Πέλλας  ......................... 18 (21-4)
2 Ε.Π.Σ. Καστοριάς ......................  12 (9-6)
3 Ε.Π.Σ. Ημαθίας ...........................  6 (8-7)
4 Ε.Π.Σ. Φλώρινας  ...................... 0 (5-26)

Μία νίκη και μία ήττα στην Καστοριά
για τις Μικτές ομάδες της ΕΠΣ Ημαθίας



SL2: Το πρόγραμμα των δύο 
επόμενων αγωνιστικών

Πότε παίζει η ΒΕΡΟΙΑ

Εμβόλιμη αγωνιστική (18η) θα υπάρξει το τριήμερο 4-6 Απριλίου 
στο πρωτάθλημα της SL2 (η ΒΕΡΟΙΑ δεν αγωνίζεται καθώς θα αντι-
μετώπιζε τον Απόλλωνα Λάρισας που αποχώρησε), ενώ η διοργα-
νώτρια ανακοίνωσε και το πρόγραμμα της 19ης αγωνιστικής, όπου η 
«Βασίλισσα» υποδέχεται τον Θεσπρωτό (Κυριακή 9/4).

Αναλυτικά:

18η αγωνιστική
Τρίτη 4 Απριλίου
Θεσπρωτός - Μακεδονικός
Αλμωπός Αριδαίας - Παναθηναϊκός Β
Τετάρτη 5 Απριλίου
ΠΑΟΚ Β - Απόλλων Πόντου
ΠΟΤ Ηρακλής - Πανσερραϊκός (ΕΡΤ3)
Πέμπτη 6 Απριλίου
Νίκη Βόλου - ΑΕΛ
Ηρακλής Λάρισας - Αν. Καρδίτσας
Ρεπό: Διαγόρας Ρόδου

19η αγωνιστική
Παρασκευή 7 Απριλίου
Μακεδονικός - Αλμωπός Αριδαίας (ΕΡΤ3)
Κυριακή 9 Απριλίου
Διαγόρας Ρόδου - Ηρακλής Λάρισας
ΒΕΡΟΙΑ - Θεσπρωτός
Μ. Δευτέρα 10 Απριλίου
Παναθηναϊκός Β’ - ΠΟΤ Ηρακλής
Αν. Καρδίτσας - ΠΑΟΚ Β’
Απόλλων Πόντου - Νίκη Βόλου
Ρεπό: Πανσερραϊκός

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΟΥΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ
ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ

Ο ΑθλητικόςΌμιλοςΑλέξανδρος, καλλιεργώντας με ευθύνη και συνέπεια το ολυμπιακό άθλημα της ρυθμικής γυμναστικής, προσκαλεί
όλουςτουςπολίτες  στον προκριματικό Πανελλήνιο Αγώνα νεανίδων ρυθμικής γυμναστικής, που θα πραγματοποιηθεί στη Βέροια από31/3
έως2/4/2023στοΦιλίππειοΚλειστόΓυμναστήριοΒέροιας, όπου θα παραβρεθούν ομάδες και εκπρόσωποι από κάθε γωνιά της Ελλάδας. 
Μια γιορτή για τον αθλητισμό, μια γιορτή του τόπου μας. Η παρουσία σας, θα μας τιμήσει ιδιαίτερα.
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CMYK

Όλα είναι έτοιμα 
για την διε-
ξαγωγή του 

Final-4 του εφηβικού 
πρωταθλήματος, στο 
οποίο συμμετέχει και ο 
Φίλιππος Βέροιας!

Μετά την εξαιρετική παρουσία 
τους στις προηγούμενες φάσεις, 
οι παίκτες του Χριστόφορου Κου-
ρουζίδη πήραν το εισιτήριο και 
ετοιμάζονται για τους αγώνες που 
θα κρίνουν τον πρωταθλητή.

Η φάση του Final-4 θα διεξα-
χθεί στο ΔΑΚ Αιγινίου το διήμερο 
1-2/4, με το πρώτο παιχνίδι του 
Φιλίππου Βέροιας να είναι προ-
γραμματισμένο για το Σάββατο 
(1/4) στις 20:00, εκεί που για τα 
ημιτελικά θα αντιμετωπίσει την 
ΚουΠα Κιλκίς.

Στο άλλο ματς ο Ζαφειράκης 
Νάουσας θα κοντραριστεί με τον 
Μ. Αλέξανδρο Γιαννιτσών. Οι δύο 
νικητές θα οδηγηθούν στον με-
γάλο τελικό (2/4, 20:00), ενώ οι 
ηττημένοι θα παίξουν στον μικρό 
τελικό που θα ξεκινήσει στις 18:00 
της Κυριακής (2/4).

Όλα έτοιμα για το Final-4 εφήβων
Ρίχνονται στη μάχη Φίλιππος και Ζαφειράκης

Σε ένα παιχνίδι ακατάλληλο για…καρ-
διακούς, οι Αετοί Βέροιας επικράτησαν του 
Εδεσσαϊκού στην πρωτεύουσα της Πέλλας 
και έκαναν ένα ακόμη βήμα για την πρόκριση 
στα Play Off.

Η ομάδα της Ημαθίας έχει βαλθεί να στεί-
λει κόσμο στα…νοσοκομεία φέτος, καθώς τα 
περισσότερα παιχνίδια της έχουν δραματικό 
φινάλε και πολλά σκαμπανεβάσματα στην 
απόδοση της κατά τη διάρκεια των αγώνων.

Όμως, το αποτέλεσμα μετράει και η νίκη 
της Τετάρτης είναι η τέταρτη σε ισάριθμα παι-
χνίδια της Β Φάσης.

Το ματς κρίθηκε στα τελευταία δευτερόλε-
πτα και συγκεκριμένα με καλάθι του Παπα-
δόπουλου, 4» πριν την τελευταία κόρνα της 
γραμματείας.

Για πρώτη φορά στη Β Φάση, οι Αετοί 
Βέροιας είχαν το προβάδισμα στο πρώτο 
δεκάλεπτο. Με εξαιρετική άμυνα και σωστές 
επιλογές στην επίθεση, οι «ασπρόμαυροι» 
δέχτηκαν μόλις 12 πόντους, σκοράροντας 
την ίδια ώρα 20.

Στο δεύτερο δεκάλεπτο όμως, οι γηπεδού-
χοι βρήκαν τις λύσεις που δεν είχαν στο ξεκί-
νημα του ματς και σημειώνοντας σχεδόν τους 
διπλάσιους πόντους, κατάφεραν να πάρουν 
το προβάδισμα (35-33).

Το παιχνίδι ήταν ντέρμπι με τα όλα του, το 
σκορ εναλλάσσονταν συνεχώς στο υπόλοιπο 
του παιχνίδι και καμία ομάδα δεν κατάφερε 
να πάρει σημαντικό προβάδισμα.

Τελικά, όλα κρίθηκαν στο τέλος, με τους 
Αετούς να παίρνουν τη σημαντική νίκη και να 
κάνουν το 4×4 στη Β Φάση του πρωταθλήμα-
τος της ΕΚΑΣΚΕΜ.

Πρώτοι σκόρερ των «ασπρόμαυρων» ή-
ταν οι Δημήτρης Γιαμπατζίδης και Μάκης Ιω-
σηφίδης που σημείωσαν 17 πόντους έκαστος 
και τους ακολούθησε ο Σωκράτης Χατζηχαρί-
σης, που έφτασε στους 10.

Επόμενο παιχνίδι των Αετών, την Πέμπτη 
6/4 και ώρα 20.00 στο ΔΑΚ «Βικέλας» με α-
ντίπαλο τον Μέγα Αλέξανδρο Γιαννιτσών.

Τα δεκάλεπτα : 12-20, 35-33, 48-51, 62-63
Εδεσσαϊκός (Βάτσης) : Πέτκος 14 (2), 

Σταυρόπουλος 3 (1), Γάτσος 16, Σίπκας 6 
(1), Συμεωνίδης 3 (1), Βάτσης, Παπαβραάμ 
8 (2), Πασχαλίδης 5, Τυρπάνης, Παπαδό-
πουλος

Αετοί Βέροιας (Οκλαλιώτης) : Γκανάς 5 
(1), Χατζηχαρίσης 10, Γιαμπατζίδης 17 (1), 
Παπαδόπουλος Ι.Μ. 5, Σιδηρόπουλος, Λέφας 
7, Πάππου 2, Πετρόπουλος, Ιωσηφίδης Μ. 
17 (4)

Τααποτελέσματατης4ηςαγωνιστικής
Ίκαροι Γιανν – Ζαφειράκης Ν  .......  96-67
Βατανιακός – Εργόναθλος Πολ.....  86-64
Εδεσσαϊκός – Αετοί Βέρ   ............... 61-62

ΑΟΚ Αιγ. – Μ. Αλέξ. Γιαννιτσών  ...  66-63

Ηβαθμολογία(Β’φάση)
1) Ζαφειράκης Ν. ................................ 17
2) Βατανιακός  .....................................17
3) Αετοί Βέροιας  ..................................16
4) Ίκαροι Γιαννιτσών  ...........................15
5) Αιγινιακός ........................................15
6) Μ. Αλεξ. Γιαννιτσών  ........................14
7) Εργόναθλος  ....................................13
8) Εδεσσαϊκός  ....................................13

Επόμενηαγωνιστική(5η)
Εδεσσαϊκός – Βατανιακός (1/4, 20.30)
Ίκαροι Γιαννιτσών – ΑΟΚ Αιγινιακός (5/4, 

20.30)
Ζαφειράκης Νάουσας – Εργόναθλος Πο-

λυκάστρου (5/4, 21.00)
Αετοί Βέροιας – Μέγας Αλέξανδρος Γιαννι-

τσών (6/4, 20.00)

Έκαναν το 4x4 οι Αετοί Βέροιας στη Β’ Φάση
του πρωταθλήματος ΕΚΑΣΚΕΜ



Ο Κοζανίτης Κεχαγιάς 
«σφυρίζει»

το ΒΕΡΟΙΑ - Νίκη Βόλου

Ανακοινώθηκαν οι διαιτητές της 17ης αγωνιστικής του πρωτα-
θλήματος της SL2, με τον Κεχαγιά από την Κοζάνη να σφυρίζει το 
κρίσιμο ματς της ΒΕΡΟΙΑΣ με τη Νίκη Βόλου.

Βοηθοί του θα είναι οι Φράγιος και Κουφός του ΣΔ Μακεδονίας.

Αλλαγή ώρας έναρξης
αγώνων στα πρωταθλήματα 

της ΕΠΣ Ημαθίας
Από την Επιτροπή Πρωταθλημάτων και Κυπέλλου της Ένωσης 

Ποδοσφαιρικών Σωματείων Ημαθίας (Ε.Π.Σ.Η.) ανακοινώθηκε ότι:
Από την τρέχουσα εβδομάδα η έναρξη όλων των απογευματι-

νών αγώνων των πρωταθλημάτων δικαιοδοσίας της Ένωσης μετα-
τίθεται για τις 4:30 μ.μ.
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Η Super League 2 έχει κάνει 
το πλάνο της για εμβόλιμες α-
γωνιστικές στο Πρωτάθλημα και 
πλέον αναμένεται η έγκριση από 
την ΕΠΟ.

Όπως αναφέρει το liganews.
gr η πρόθεση είναι να γίνουν 
τρεις εμβόλιμες ώστε να τελειώ-
σει έγκαιρα το Πρωτάθλημα.

Η διοργανώτρια αρχή συγκε-
κριμένα επιθυμεί να υπάρξουν 
εμβόλιμες στις 5 Απριλίου δηλα-
δή την επόμενη εβδομάδα, στις 
19 Απριλίου και στις 3 Μαΐου.

Πλάνο για εμβόλιμες αγωνιστικές
στη Super League 2

Στο όρος Βόιο 
η ομορφιά δεν 
περιγράφεται, 

αναδεικνύεται. Είναι 
ένας τόπος ιστορικός, 
ξεχωριστός, πανέμορ-
φος. Δάση με πλούσια 
βλάστηση, βελανιδιές, 
οξιές, καστανιές , πεύκα 
και έλατα. 

Το νερό είναι παντού…
Φύγαμε από την πόλη μας ξη-

μερώματα, προορισμός ο Πεντά-
λοφος και το όρος Βόιο.

Διαδρομή Βέροια -Σιάτιστα – 
Νεάπολη - Τσοτύλι_- Πεντάλοφος 
.Προσπεράσαμε την Νεάπολη, 
δίπλα από απέραντες πεδιάδες 
με δημητριακά, όπου δίνουν ιδιαί-
τερο χρώμα οι παπαρούνες. Στην 
περιοχή βρέθηκαν αρχαιολογικά 
ευρήματα που ανέδειξαν την αρ-
χαία πόλη Λεβαία.

Ο δρόμος ανηφορικός τριγύ-
ρω πυκνά δάση που μας εντυπω-
σιάζουν. Περνάμε από γραφικά 
χωριά που νανουρίζονται από το 
ανοιξιάτικο αγέρι και με το απα-
λό τους άρωμα μας μεταδίδουν 
μια ευχάριστη νότα δροσιάς. Τον 
ποταμό Πραμόριτσα τον προ-
σπεράσαμε πολλές φορές στην 
διαδρομή μας. Είναι ο δεύτερος 
μεγαλύτερος παραπόταμος του 
Αλιάκμονα μετά τον Βενέτικο. Οι 
πηγές του είναι ψηλά στον Αηλιά 
και στο Παλιοκριμήνι. To ποτά-
μι στο διάβα του συναντά πολλά 
πέτρινα γεφύρια. Από το ξεκίνη-
μα του ποταμού το πρώτο γεφύρι 
δίτοξο είναι το γεφύρι του Ντέρη,.

Ελίσσεται για 54 χλμ. ανάμεσα 
σε αθέατες χαράδρες και ρεματιές 
πριν συναντήσει τον μεγάλο Α-
λιάκμονα , ο οποίος πηγάζει από 
τον Γράμμο.

Αφήσαμε πίσω μας το χωριό 
Πεντάλοφος χτισμένο σε υψόμε-
τρο 1050 μέτρων. Κάτω χαμηλά 
θαυμάζουμε το χωριό με το πα-
ράξενο όνομα ( Βυθός- Ντόλος ) 
και απέναντι ψηλότερα το υδάτινο 
φράγμα της περιοχής και τον κα-
ταρράκτη με το ινδιάνικο όνομα 
΄΄σκοτωμένο νερό ΄. Στα ριζά των 
θεόρατων βράχων μέσα σε πυκνά 
δάση και υψόμετρο 1035 μέτρων 
απλώνεται ο Βυθός. Ιδρύθηκε στις 
αρχές του 17ου αιώνα από οικο-
γένειες που ήρθαν από τα γύρω 
παλαιοχώρια. Στα 1797 το χωριό 
αναφέρεται ως συνοικία ( μαχα-

λάς ) του Πενταλόφου.
Τόπος ιερός για τους ντόπιους, 

είναι το μοναστήρι της Αγίας Τρι-
άδας.

Κτισμένο σε υψόμετρο ( 1050 
μ. ) ανάμεσα στον Αυγερινό και 
τον Βυθό, στη θέση Αλώνια. Έ-
παιξε σημαντικό ρόλο στους α-
γώνες των Μακεδόνων κατά την 
περίοδο της Τουρκοκρατίας. Κτί-
σθηκε πριν το 1821.

Ο Πεντάλοφος είναι από τα 
σημαντικότερα χωριά από τα λε-
γόμενα Μαστοροχώρια. Στο πα-
ρελθόν ονομαζόταν Ζουμπάνι. 
Το 1927 Πετρόβουνο και το 1928 
πήρε την σημερινή του ονομασία. 
Πετρόχτιστο χωριό και οι κάτοικοι 
ανέπτυξαν τη δική τους γλώσσα 
τα Κουραδίτικα.

Τόπος εθνικής αντίστασης και 
του εμφυλίου, της μετανάστευσης 
και της εγκατάλειψης, της παρακ-
μής και της ερήμωσης. Ωστόσο 
σήμερα κατόρθωσε να διατηρήσει 
το περιβάλλον ανέπαφο.

Στην είσοδο του χωριού βρί-
σκεται μνημείο της γυναίκας της 
Πίνδου του ΄40.

Η εκκλησία του Αγίου Αχιλλεί-
ου αποτελεί το παλιότερο σωζόμε-
νο κτίσμα στο χωριό ( 1742 ).Βρέ-
θηκαν αρχαιολογικά ευρήματα 
από την αρχαιότητα. Το 1788 το 
χωριό πέρασε στα χέρια του Αλή 
-Πασά. Η σκλαβιά ήταν σκληρή, 
ανυπόφορη, οι χριστιανοί βρισκό-
ταν σε διαρκή διωγμό. Τα βουνά 
και τα απρόσιτα μέρη αποτελού-
σαν καταφύγιο των χριστιανικών 

πληθυσμών, για να αποφύγουν 
τους εξευτελισμούς.

Έτσι έκρυψαν τα χωριά ( Βυ-
θός ) ανάμεσα σε χαράδρες και 
κακοτράχαλα βουνά, εκεί όπου 
μπορούσαν να νιώσουν ελεύθερο 
τον εαυτό τους.

Φθάσαμε στον προορισμό 
μας, προετοιμασία για ανάβαση. 
Με το τραγούδι του σπίνου μπή-
καμε στο μονοπάτι.

Η βουνοπλαγιά σήμερα που 
θα ορειβατήσουμε είναι σχετικά 
ήπια και πολύ δασωμένη. Λύκοι 
, ζαρκάδια, αγριογούρουνα, αλε-
πούδες , σκίουροι, αγριόγατοι και 
η καφετιά αρκούδα. Αετοί , γερά-
κια και μπούφοι. Στο βουνό βρέ-
θηκαν κοιτάσματα χρωμίτη.

Ένα από τα πιο δασωμένα 
βουνά της Ελλάδος και αυτό γρή-
γορα το αντιλαμβάνεσαι όταν βρε-
θείς στην αγκαλιά του. Η χαμηλή 
βλάστηση του βουνού διαθέτει 
πλούσιο τσάι, σαλέπι και πολλές 
άγριες τριανταφυλλιές .Το νερό 
είναι παντού. Ρέματα , ποτάμια, 
καταρράκτες και βάθρες.

Μονοπάτι συνεχώς ανηφορι-
κό. Μπροστά μας ξεπροβάλλουν 
απάτητες κορφές, φαράγγια, βρά-
χοι απόκρημνοι, προσπερνάμε α-
τέλειωτα μυστηριακά δάση γεμάτα 
ζωή.

Οδοιπορούμε για περισσότε-
ρο από μια ώρα. Φθάσαμε σε ξέ-
φωτο. Η θέα από εδώ ψηλά μας 
κόβει την ανάσα , μας ανοίγει ένα 
παράθυρο γαλήνιο με πανύψηλες 
καταπράσινες κορφές.

Συνεχίζουμε…..
Μετά από πορεία 2+30 ωρών 

η κορυφή Προφήτης Ηλίας, ο Α-
ηλιάς ορθώνεται μπροστά μας. 
Πρέπει τώρα να διαβούμε τον 
πέτρινο όγκο ανεβαίνοντας την 
μεταλλική σκάλα και οι 8 φίλοι ο-
ρειβάτες.

Από εδώ η ομορφιά της κο-
ρυφής πανοραμική, γοητευτική, 
μεγαλειώδης.

Αυτή είναι η εικόνα που μας 
ξεκουράζει, θαυμάζουμε τον πα-
νέμορφο πίνακα που τόσο απλό-
χερα μας δίνει η αθάνατη φύση.

Η κατάβαση ακόμη πιο συναρ-
παστική πιο δύσκολη. Ακούμε το 
αέναο βουητό του αέρα.

Η μέρα προχωρεί μέσα από 
δέντρα, από ανθισμένα αγριολού-
λουδα, από τρεχούμενα νερά και 
κελαηδήματα πουλιών.

Η επιστροφή μας σημαδεύτηκε 
από πέτρινους κορμούς, πυκνά 
δάση οξιάς σε απότομες πλαγιές 
και θεόρατους γκρεμούς που μας 
προκαλούν δέος και θαυμασμό. 
Μεσημέρι και η ώρα περνά ευχά-
ριστα στην πλατεία του χωριού, 
στον Βυθό, με τσίπουρο, κρασί 
και νόστιμους μεζέδες.

Φθάσαμε στα αυτοκίνητα.
Επιστροφή στη Βέροια το α-

πόγευμα.
Σήμερα η ορειβασία ήταν ένα 

ταξίδι, που ξύπνησε τις αισθήσεις 
μας!

Για τους Ορειβάτες Βέροιας
Τσιαμούρας Νικόλαος

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Μάρτιος 2023

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

27-03-2023 μέχρι 

02-04-2023 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Παρασκευή 31-3-2023

13:30-17:30 ΠΙΣΚΙ-

ΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΗ-

ΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 20 23310-

23416

21:00-08:00 ΛΙΑΚΟΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΙΜΩΝΟΣ 

1-3 ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ (πιά-

τσα ταξί) 23310-72677

Φαρμακεία

Στην κορυφή του Βοΐου
οι Ορειβάτες Βέροιας
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειά-

ζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γηροκομείο 
Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Πέμπτη 30 

Μαρτίου 2023 στις 2.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Παναγίας Βλαχερ-
νων Τετραλόφου Κοζάνης η Δέ-
σποινα Ιωαν. Μιχαηλίδου, σε 
ηλικία 70 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 1 

Απριλίου 2023 στον Ιερό 
Ναό Υπαπαντής Βέροιας Ε-
ΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μας πατέ-
ρα και παππού

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ΠΕΝΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Τα τέκνα, 
Τα εγγόνια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 

Απριλίου 2023 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Γεωργίου Βέροιας 
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού, αδελφού 
και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΕΦ.
ΓΙΤΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Η σύζυγος, Τα παιδιά, 
Τα εγγόνια, Ο αδελφός, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς φίλοι

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 1 

Απριλίου 2023 στον Ιερό 
Ναό Υπαπαντής Βέροιας Ε-
ΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής 
της αγαπημένης μας μητέ-
ρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ
ΠΕΝΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Τα τέκνα, 
Τα εγγόνια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Στην Ι.Μ. Τιμίου 
Προδρόμου Ναούσης 
για τους Χαιρετισμούς

Το  ΚΑΠΗ του Ν.Π.ΚΑΠΑ δήμου Βέροιας, επισκέ-
φθηκε την Ι.Μ. Τιμίου Προδρόμου Ναούσης για την  
ακολουθία των Γ Χαιρετισμών της Παναγίας.

Η  φιλοξενία των  μοναχών  άνοιξε τις πύλες της ψυ-
χής μας, μιλώντας  μας για την σημασία της προσευχής 
στην ζωή μας, συμφώνα με τον Γέροντα Αβραάμ της 
Αριζόνας . Τα μέλη ,ξεναγήθηκαν στο περίβολο χώρο 
της Μονής και παρακολούθησαν  με κατάνυξη την α-
κολουθία των Χαιρετισμών  στο καθολικό του Ναού  με 
πλήρη μυσταγωγία.

Εκ του ΚΑΠΗ

Ευχαριστήριο 
του «Έρασμου»

Το ΔΣ του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» 
ευχαριστεί θερμά την εθελόντρια της δομής μας κ. Αθηνά Τζι-
ούρτζια για τη σταθερή υποστήριξη του έργου μας. 

Η διαχρονική στάση στήριξης των δράσεων μας από μέλη 
και εθελοντές του Συλλόγου αποτελεί τιμή, όχι μόνο για τον 
«ΕΡΑΣΜΟ», αλλά και για την τοπική μας κοινωνία, καθώς συμ-
βάλλουν με τη δική τους σημαντική συνεισφορά (χορηγίες, δω-
ρεές, δραστηριότητες, πρωτοβουλίες) στη δικαίωση του αγώνα 
για την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των ωφελούμενών 
μας, κάτι που προάγει σημαντικά και τον τοπικό μας πολιτισμό. 

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμ-
μα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρω-
παϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος Η Γραμματέας

Γεωργία Φωστηροπούλου Μαργαρίτα Δαμιανίδου

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΩΝ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ                   

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
– ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ανακοινώνεται ότι ο Σύλλογός μας θα πραγματοποιήσει την Κυριακή 
2 Απριλίου επίσκεψη στους Αρχαιολογικούς χώρους της Βεργίνας και στο 
Νέο Μουσείο των Αιγών που λειτούργησε τώρα τελευταία. Η επίσκεψη 
την Κυριακή αυτή γίνεται δωρεάν.

Ο Σύλλογός μας με την κίνησή του αυτή αποδεικνύει έμπρακτα ότι 
ενδιαφέρεται για την πολιτιστική μας κληρονομιά και την ανάδειξη των  
Μνημείων και των Αρχαιολογικών χώρων.

Αναλυτικά θα επισκεφτούμε τον τύμβο της Βεργίνας με τους βασιλι-
κούς τάφους, το παλάτι της Αρχαίας πρωτεύουσας των Μακεδόνων των 
Αιγών και το Νέο Μουσείο που εγκαινιάστηκε τώρα τελευταία.

Μέσο μετακίνησης το ιδιωτικό μας αυτοκίνητο.
Το πρόγραμμα της επίσκεψης:
1. Αναχώρηση από Αλεξάνδρεια ώρα 08.30
2. Άφιξη στη Μονή Αγίου Αθανασίου Σφίνιτσας στην Αγκαθιά και εκ-

κλησιασμός.
3. Αναχώρηση για Βεργίνα ώρα 11.00
4. Επίσκεψη στον τύμβο της Βεργίνας με τους βασιλικούς τάφους και 

ξενάγηση
5. Επίσκεψη στο παλάτι των Αιγών
6. Επίσκεψη στο νέο  Μουσείο της Βεργίνας.
7. Θα γευματίσουμε στα καταστήματα της περιοχής
8. Επιστροφή.
  ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ
      ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ       6944445115
      ΜΠΑΝΗΣ ΝΙΚΗΤΑΣ                       6983396988
      ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                 6989295917

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

 Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΠΑΝ. ΕΝ. ΓΟΝΕΩΝ «Η ΧΡ. ΑΓΩΓΗ»
(ΓΕΧΑ) ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΑΝΤ. ΚΑΜΑΡΑ 25 ΒΕΡΟΙΑ
Τηλ. 2331023937-26648                 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την Κυριακή 2 Απριλίου 2023 και ώρα 11.30 π.μ. στην αίθουσά μας, 

Αντ. Καμάρα 25, οι Σύλλογοί μας, θα έχουν ομιλία με θέμα:
«Ο Εσταυρωμένος Θεός και ο ευσταυρωμένος άνθρωπος».
Ομιλητής ο Αρχιμανδρίτης π. Μιχαήλ Σαντοριναίος Ιεροκήρυξη Ιεράς 

Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης.
Σας καλούμε να προσέλθετε.

Με τιμή
Τα Διοικητικά Συμβούλια



ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
επί της οδού Ανοίξεως, 
105 τ.μ., 92 τ.μ. καθαρό, 
2ος όροφος (υπερυψω-
μένο), ατομικό καλοριφέρ, 
3 υτπνοδωμάτια, σαλό-
νι, πανοραμική θέα, τιμή 
100.000 ευρώ. τηλ.: 6974 
065022 & 6944 663874. 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτη-
μα 5 στρεμμάτων στον 
Τριπόταμο Βέροιας, πο-
λύ κοντά στο χωριό, με η-

λεκτρικό ρεύμα, είναι πο-
τιστικό και χέρσο. Πληρ. 
τηλ.: 23310 27740.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στα Παλατίτσια εντός του 
οικισμού 480 τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο, με απο-
θήκη και αχυρώνα παλιά. 
Πλρη. τηλ.: 210 7228806 
& 6973 358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
240 τ.μ. στην περιοχή 
Πιερίων, δίπλα στην 
πρώην ALPHA BANK. 
Τηλ.: 6976 985722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  ο ικό -
πεδο 209 τ.μ., συντε-
λεστής δόμησης 1,2, 
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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Διογένους με Πιερί-
δων Μουσών γωνία, 
Βέροια. Τηλ.:  2331 
300901, 6944 555197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  γ ια α-
γορά στο κέντρο της 
Βέροιας γκαρσονιέρα 
μέχρι 50 τ.μ. με α-
σανσέρ. Τηλ.: 6945 
122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-
ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟ Ι Κ Ι Α ΖΕ ΤΑ Ι 
γκαρσονιέρα, 1ος ό-
ρ ο φ ο ς ,  Α ν ο ί ξ ε ω ς 
52. Πληρ. τηλ.: 6945 
852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-

τάστημα 35 τ.μ. και 10 
τ.μ. πατάρι με εσωτε-
ρικη σκάλα, Ήρας 10. 
Διαθέτει μεταλλικό ρολό 
ασφαλείας. Τηλ.: 6986 
731153.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑι νέος-νέα 
18-30 ετών, για ψη-
τοπωλε ίο -γυράδ ικο 

στον Αγ.  Γεώργιο , 
πλήρης απασχόληση. 
Τηλ.: 2331000999 & 
6972470912.

ΗΜεταφορική Ε-
ταιρίαΝΕΟΣ ΙΚΑΡΟΣ 

ζητεί οδηγό με δίπλω-
μα Ε΄  κατηγορίας. 
Προϋπηρεσία ευπρόσ-
δεκτη. Τηλ επικοινω-
νίας 23310 22022 & 
23310 67997.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα, Βερμίου 16, 
με 4 δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, στον 4 
όροφο, διαμπερές, μπρος-πίσω μπαλ-
κόνια. Πληρ. τηλ.: 6948 260179 & 23310 
63267.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονετα εξαιρετικη ανεξαρτητη με γκαραζ,αποθηκη 
82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Παραδοσιακο ισογειο 27+οροφος 54 τ.μ 
60000€
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟ  92 τ.μ του1995 ́ 1ος ΚΟΠΛΑΜ,-
ΠΟΡΤΑ ΑΣΦ Ωρ/ση  95000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ  με 
οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  54 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€Τωρα 25000
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€
ΩΡΟΛΟΙ 67 Τ.Μ δυο ομορα  γραφεια με 2wc νοικιασμενα 350€  
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 4ος καινουριο 113 τ.μ ημιτελες 95000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ Κεντρο3ΔΣΚ ανωγειο  100τ.μ +ισογειο με 
αυλη 450€ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ130 τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/τες 
κοπλαμ,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 120 τ.μ 2ΔΣ-Κ Α.Θ Κοπλαμ παραθ.πορτα αφαλειαςς 350€
ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗ 2ΔΣΚ 3ος χωρις ασανσερκοπλαμ με σομπα 220€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ -ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ .Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ .Μαρινα, Μονοσπιτα, Μαρινα, Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
Λ.ΣΟΦΟΥ –Μπαρμπουτα οικ. αρτιο 135 τ.μ κτιζει 2οροφη 
μεζονετα 170τ.μ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 16000€ 

ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΣΩΜΑΤΑ 950 Τ.Μ με θεα στην ακρη του χωριου αρτιο με σ.δ 
0,8 60000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ  20000€
ΠΑΤΡΙΔΑ προς ΤΡΙΛΟΦΟ δεξια πλευρα 8 ΣΤΡ.Αυτ.αρδευση 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 16000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.στεγη 92 τ.μ,70 καθαρα Αριστη 95000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαινισμενο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΜΙΑΟΥΛΗ Γραφειο ισογειο 35 τ.μ ανακαιν.150€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7-  ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
«VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ 

ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ  ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

1) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εργο-

δηγού Μηχανικού εγκαταστάσεων 

2ης ειδικότητας

2)Αρχιτεχνίτη Μηχανικού  εγκα-

ταστάσεων 4ης ειδικότητας- (Θερ-

μαστή)

3) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εγκα-

ταστάτη Ηλεκτρολόγου Α΄ Ειδικό-

τητας

ΥΠΟΒΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ: 

Email: hr@venusgrowers.gr

Διεύθυνση:Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, Σιδηροδρομικός Σταθ-

μός Βέροιας, ΤΚ 59131, Τ.Θ. 3, Βέροια.

Τηλέφωναεπικοινωνίας: 2331023311 με εσωτερικό αρ. 141 ή 144 ή 

123.



ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Πωλητές-Πω-
λήτριες  για πλήρη απασχό-
ληση άνω των 24 ετών με α-
παραίτητη γνώση Αγγλικών 
από γνωστή αλυσίδα υπο-
δημάτων. Αποστολή  βιογρα-
φικών με φωτογραφία στο  
koniarisshoes.hr@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για εργα-
σία έως 30 ετών σε κατάστημα 
εστίασης (στο κέντρο της Βέ-

ροιας) για service και βοηθός 
κουζίνας. Πληροφορίες, 6977 
588855, 6973 653987.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 24ωρη 
φροντίδα ηλικιωμένης στο Τα-
γαροχώρι Ημαθίας. Πληρ. τηλ.: 
23310 71653 & 6984 427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για 
σέρβις και κουζίνα από τη «ΦΙ-
ΝΑ ΚΟΤΑ». Τηλ.: 23310 43222 
(απογευματινές ώρες).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ με ει-
δική άδεια από επιχείρηση στη 
Βέροια για πλήρη απασχόληση. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανικός & Ηλεκτρο-
λόγος αυτοκινήτων από επιχεί-
ρηση στη Βέροια για πλήρη απα-

σχόληση. Τηλέφωνα επικοινωνί-
ας 23310 71553 & 23310 62900, 
ώρες επικοινωνίας 9.30 με 18.30 
& email: nkakaris@hotmail.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλα-

ξη και περιποίηση ηλικιωμένων. 
Τηλ.: 6945 738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-
ντίδα και περιποίηση ηλικιωμέ-
νων για 24 ώρες. Πληρ. τηλ.: 

6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ 65 χρόνων, συνταξι-

ούχος, εμφανίσιμη, κοινωνική, 
αξιοπρεπής, αναζητά σύντροφο 
έως 70 χρόνων για μία ουσιαστι-
κή σχέση ζωής. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ.: 6993 233313.

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνωρι-
μία κυρία έως 55 ετών. Πληρ. 
τηλ.: 6984 040769.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με γνώ-
σεις Λογιστικής και Μισθο-
δοσίας. Πληρ. τηλ.: 6932 
245383.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυ-
μνασίου – Λυκείου & ΕΠΑΛ. Σύγχρονη διδασκαλία που περιλαμβάνει:

-Εκμάθηση/κατανόηση με βάση το παράδειγμα
-Μεθοδολογία βήμα – βήμα σε ασκήσεις διαβαθμισμένης δυ-

σκολίας από την ελληνική και ξένη βιβλιογραφία
-Τέστ σε κάθε ενότητα – πρότυπα διαγωνίσματα σε μορφή εξετάσεων
-Προσομοίωση Πανελλαδικών – Εξειδικευμένη προετοιμασία για ΕΠΑΛ.
12 χρόνια επαγγελματική εμπειρία (δυνατότητα δοκιμαστικού μαθήματος).
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6981003525 κ. Χρήστος

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγόςμεδίπλωμαΓ΄κα-
τηγορίαςΠΕΙ, μεπροϋπηρεσία και κάρτα
ταχογράφου& εργάτες.Αποστολή βιογρα-
φικών email: sales@carbonbox.gr. Πληρο-
φορίες στο τηλ.: 23310 74443 (ωρες κατα-
στημάτων).

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην 
νέα περιφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση 
πρόσληψη Αποθηκαριο - Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριο λυκείου
Δίπλωμα Β κατηγορίας
Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

Η εταιρία επεξεργασίας και συσκευασίας φρούτων και λαχανι-
κών CITRUSBILL MON. IKE με έδρα την Ημαθία (7,5 χλμ. Βέροι-
ας- Νάουσας)  ενημερώνει ότι δέχεται αιτήσεις για προσλήψεις, 
συνεχούς απασχόλησης, για την κάλυψη θέσεων των παρακάτω 
ειδικοτήτων:

-Λογιστής –Βοηθός Λογιστή.
-Υπάλληλος Γραφείου.
-Μηχανικός – Μηχανοτεχνίτης.
Οι θέσεις αφορούν πλήρη απασχόληση. Θα εκτιμηθεί η εμπει-

ρία σε αντίστοιχες θέσεις.
Για πληροφορίες στο τηλ. επικοινωνίας: 2318501685,

6974020056
Για αποστολή βιογραφικών (αναγραφή της θέσης εργασίας) 

στο: e-mail:info@citrusbill.gr

Η εταιρεία ΝΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α.Ε  με έδρα τον Τρίλοφο Βέροι-
ας και αντικείμενο την ψύξη -τυποποίηση και επεξεργασία φρού-
των ζητά να προσλάβει άμεσα  για μόνιμη απασχόληση 

Έναν (1) Ψυκτικό -  Ηλεκτρολόγο Βιομηχανικών
Εγκαταστάσεων  με πτυχίο Τ.Ε.Ι  ή  Ι.Ε.Κ με 3ετή
τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν  να καταθέσουν  Βιογραφικό 
Σημείωμα   στα γραφεία της επιχείρησης στον Τρίλοφο Βέροιας 
,κατά τις εργάσιμες ώρες και ημέρες  ή να το αποστείλουν ηλε-
κτρονικά στην διεύθυνση: nikougiorgos001@yahoo.gr

Τηλέφωνo επικοινωνίας: 23320-42298 

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών διατροφής και 
με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά, 
ZHTOYNTAI για απασχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται 
στο 5ο χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

•Εργάτες / εργάτριες
•Ηλεκτρολόγος βιομηχανικών εγκαταστάσεων / Συντηρητής

Αντικείμενο:
•Υπεύθυνος βάρδιας για τη λειτουργία του ηλεκτρολογικού και ηλεκτρο-

νικού εξοπλισμού 
•Υποστήριξη της λειτουργίας του τμήματος παραγωγής , μηχανών συ-

σκευασίας και επεξεργασίας τροφίμων
•Κατασκευή ηλεκτρικών πινάκων 
•Διάγνωση και Αποκατάσταση βλαβών 
•Συμμετοχή στην τακτική συντήρηση μηχανημάτων
•Αναφέρεται στους προϊσταμένους του Ηλεκτρολογικού τομέα και του 

Τεχνικού Τμήματος αντίστοιχα. 

ΑπαραίτηταΠροσόντα:
•Προϋπηρεσία 2-3 έτη σε βιομηχανία θα εκτιμηθεί – ιδανικά στον κλά-

δο τροφίμων
•Κατανόηση ηλεκτρολογικού σχεδίου (πολυγραμμικό, αυτοματισμοί)
•Γνώση εγκαταστάσεων κίνησης
•Δίπλωμα οδήγησης αυτοκινήτου 
•Απόφοιτος σχολής ηλεκτρικών εγκαταστάσεων / ηλεκτρολογίας / ηλε-

κτρονικής / αυτοματισμών ΙΕΚ, ΤΕΙ
•Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος Ηλεκτρολόγου (τουλάχιστον Κατηγο-

ρίας Β’)
•Τήρηση & εφαρμογή των κανόνων Υγείας & Ασφάλειας στην εργασία
•Γνώσεις Αγγλικής γλώσσας και Η/Υ 
•Ευχέρεια για εργασία σε βάρδιες (απαραίτητο)
•Επιθυμητή η γνώση μηχανών συσκευασίας
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να στείλουν βιογραφικά 

σημειώματα στο email: hr@almifoods.gr
Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 7800

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών διατροφής και με 
συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά, ZHTΕΙ-
ΤΑΙ για απασχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται στο 5ο 
χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

•ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΣ
Αναζητούμε αποθηκάριο που θα συμμετέχει στις λειτουργίες και δρα-

στηριότητες της αποθήκης μας. Οι ευθύνες του αποθηκάριου περιλαμβά-
νουν την αποθήκευση υλικών, τη συλλογή, τη συσκευασία και τη σάρωση 
παραγγελιών. 

Αρμοδιότητες
•Προετοιμασία και ολοκλήρωση παραγγελιών προς παράδοση ή πα-

ραλαβή σύμφωνα με το πρόγραμμα (φόρτωση, συγκέντρωση, συσκευα-
σία, σήμανση, αποστολή)

•Λήψη και επεξεργασία προϊόντων αποθέματος αποθήκης (συλλογή, 
εκφόρτωση, σήμανση, αποθήκευση)

•Διεξαγωγή ελέγχων αποθεμάτων και τήρηση των υψηλών προτύπων 
ποιότητας για ελέγχους

•Διασφάλιση της καθαριότητας και της ασφάλειας του χώρου εργασίας 
και βελτιστοποίηση της χρήσης του χώρου

Απαιτήσεις
•Αποδεδειγμένη εργασιακή εμπειρία σε θέση αποθηκάριου
•Γνώση λογισμικού, βάσεων δεδομένων και συστημάτων αποθεμάτων
•Καλές δεξιότητες οργάνωσης και διαχείρισης χρόνου
•Απολυτήριο λυκείου
Αιτήσεις- βιογραφικά σημειώματα μπορούν να αποστέλλονται επίσης 

στο email hr@almifoods.gr
ΚΩΔ.ΑΓΓΕΛΙΑΣ:ΑΠΟΘ_27032023

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βι-
ομηχανικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές απο-

θήκες 2.370 τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 
12.950 τ.μ. στο «66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 

6973034365 και 6974997680.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ βιομηχανικός χώρος, υγειονομικού ενδιαφέρο-
ντος, στρωμένος με βιομηχανικό δάπεδο, με 2 μεγάλους ψυκτι-
κούς θαλάμους για αποθήκευση στο δάπεδο, συνολικών μέτρων 
περίπου 900 μέτρα. Ο χώρος είναι κατάλληλος για εταιρεία που 
ασχολείται με τρόφιμα και είναι άμμεσα λειτουργικός. Στεγάζεται 
σε οικόπεδο 47.000 m. Πληροφορίες στο τηλ. 697-3736714



Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και το Περιφερειακό Ταμείο 
Ανάπτυξης Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΤΑ ΚΜ), στο πλαίσιο της πολιτικής 
τους για την προβολή και προώθηση των προϊόντων της περιοχής, θα 
συμμετάσχουν στη διεθνή έκθεση “Summer Fancy Food Show 2023”, 
που θα πραγματοποιηθεί από τις 25 έως τις 27 Ιουνίου 2023 στη Νέα 
Υόρκη, στον εκθεσιακό χώρο “Jacob Javits Center”.

Η Summer Fancy Food Show διοργανώνεται από τον σύνδεσμο 
“SPECIALTY FOOD ASSOCIATION”, στον οποίο συμμετέχουν πάνω 
από 3.300 μέλη. Θεωρείται ως η μεγαλύτερη εκθεσιακή εκδήλωση 
Τροφίμων και Ποτών της Βόρειας Αμερικής, είναι επικεντρωμένη απο-
κλειστικά στον κλάδο των τροφίμων, είναι αυστηρά B2B (business to 
business) και δεν είναι ανοιχτή στο ευρύ κοινό.

Στη “Summer Fancy Food Show” του 2022 συμμετείχαν 1.800 εκθέ-
τες από 27 χώρες, ενώ την επισκέφτηκαν περισσότεροι από 13.000 εκ 
των οποίων 6.000 ήταν πιστοποιημένοι αγοραστές από 39 χώρες. Πα-
ρουσιάστηκαν 180.000 προϊόντα, όπως γλυκίσματα, τυριά, καφέ, σνακ, 
μπαχαρικά, έθνικ, φυσικά, βιολογικά προϊόντα και άλλα.

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, μετά την επιτυχημένη συμμε-
τοχή της στην 66η Summer Fancy Food Show 2022, θα συμμετάσχει 
φέτος για τρίτη φορά στο εκθεσιακό αυτό γεγονός, όπου δεκάδες χιλιά-
δες επισκέπτες και επαγγελματίες του κλάδου θα έχουν την ευκαιρία να 
γνωρίσουν τα μακεδονικά προϊόντα και να συζητήσουν με τους εκπρο-
σώπους των επιχειρήσεων και τα στελέχη της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας για τις δυνατότητες να εντάξουν τα προϊόντα της μακεδονι-
κής γης στις αγορές των χωρών τους.

Στόχοι της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, με την επαναλαμβα-
νόμενη παρουσία της στην εν λόγω έκθεση, είναι η προώθηση προς 
τη διεθνή αγορά των ποιοτικών αγροτικών προϊόντων που παράγονται 
στην εδαφική της επικράτεια, η περαιτέρω ανάπτυξη της επιχειρημα-
τικότητας, η τόνωση του πρωτογενούς τομέα και η ενίσχυση της εξω-
στρέφειας των εξαγωγικά ώριμων επιχειρήσεων προς νέες μεγάλες και 
υγιείς αγορές.

Για τη συμμετοχή στη διοργάνωση “Summer Fancy Food Show 
2023”, η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας έχει προβεί σε ενοικίαση 
ειδικά διαμορφωμένου χώρου, που θα καλύπτει πλήρως τις ανάγκες 
προβολής των εκθεμάτων της Περιφέρειας.

Λόγω συγκεκριμένου αριθμού των stand, θα τηρηθεί σειρά προτε-
ραιότητας για την διάθεσή τους λαμβάνοντας υπόψη:

- Τον εξαγωγικό χαρακτήρα της επιχείρησης και αν διαθέτει τις απα-

ραίτητες πιστοποιήσεις
- Τη δραστηριότητα της επιχείρησης και κατά πόσο συμβάλλει στην 

αύξηση της προστιθέμενης αξίας των προϊόντων της Περιφέρειας Κε-
ντρικής Μακεδονίας

- Την εκπροσώπηση όσο το δυνατό περισσότερων Περιφερειακών 
Ενοτήτων της ΠΚΜ

- Τις επιχειρήσεις που δεν έχουν συμμετάσχει ξανά σε περίπτερο 
της Περιφέρειας σε διεθνείς εκθέσεις.

Βασική προϋπόθεση για τη συμμετοχή των επιχειρήσεων είναι τα 
προϊόντα τους να έχουν παραχθεί/ τυποποιηθεί/ μεταποιηθεί εντός της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, καθώς επίσης η επωνυμία της επι-
χείρησης ή η ετικέτα της συσκευασίας των προϊόντων να μην παραπέ-
μπουν σε άλλη Περιφέρεια.

Για την υλοποίηση των παραπάνω δράσεων και την αρτιότερη συμ-
μετοχή της Περιφέρειας στην έκθεση, παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενες 
επιχειρήσεις που θα επιθυμούσαν να συμμετάσχουν για να προβάλουν 
τα προϊόντα τους μέσα από το ενιαία διαμορφωμένο περίπτερο της 
Περιφέρειας, να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους (βλ. συνημμένη Φόρμα 
συμμετοχής) στα e-mail: g.karali@pkm.gov.gr ή dao@pkm.gov.gr, το 
συντομότερο δυνατό και όχι αργότερα από την Τετάρτη 12 Απριλίου 
2023.

Τον Απρίλιο η φύση «ξυπνά» 
και αναγεννάται, ο βλαστικός 
κύκλος ξεκινά στα κλήματα δη-
μιουργώντας υπέροχες εικόνες 
στον αμπελώνα του Κτήματος 
ΚΥΡ-ΓΙΑΝΝΗ στο Γιαννακοχώ-
ρι Νάουσας. Καθόλου τυχαία, ο 
Απρίλιος «αγκαλιάζει» συνήθως 
και τη μεγάλη γιορτή του Πάσχα, 
συμβολίζοντας την αιώνια ανά-
πλαση και δημιουργία.

Με ανοιξιάτικη διάθεση και 
πολλή δημιουργικότητα, οι άν-
θρωποι του Κτήματός μας έχουν 
ετοιμάσει ακόμη μια πλούσια α-
τζέντα εκδηλώσεων και δράσεων.

Από την πρώτη ημέρα του μή-
να (Σάββατο 1 Απριλίου) ξεκινάμε δυνατά αναζητώντας… αλήθειες 
την Πρωταπριλιά. Οι επισκέπτες θα έχουν τη δυνατότητα να φτιά-
ξουν το δικό τους χαρμάνι ή αλλιώς blend. Μια  μοναδική εμπειρία 
ανακάλυψης και προσωπικής δημιουργίας ενός κλασικού βήματος 
στη διαδικασία παραγωγής του κρασιού.

Όσο για την πρώτη Κυριακή (2 Απριλίου), η βραβευμένη σεφ 
μας Κυριακή Φωτοπούλου έχει ετοιμάσει απολαυστικά πιάτα για 
έναν ακόμη πιο απολαυστικό συνδυασμό φαγητού και κρασιού. 

Κυριακή των Βαΐων,  η παράδοση θέλει ψάρι και εμείς το βά-
ζουμε δίπλα σε επιλεγμένα λευκά κρασιά από τον αμπελώνα της 
ΚΥΡ-ΓΙΑΝΝΗ στο Αμύνταιο, ενώ το Ξινόμαυρο έχει όπως είναι φυ-
σικό την τιμητική του τη δεύτερη ημέρα του Πάσχα, σε ένα πεντανό-

στιμο ταίριασμα με το κατσι-
κάκι σε κληματόβεργες στον 
παραδοσιακό ξυλόφουρνο.

Και το πρόγραμμα του 
μήνα θα κλείσει με ένα 
Σαββατιάτικο movie & wine 
night στις 29 Απριλίου.

Η ΑΤΖΕΝΤΑ ΤΟΥ ΑΠΡΙ-
ΛΙΟΥ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ

Σάββατο 1 Απριλίου
ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕ ΤΟ ΔΙ-

ΚΟ ΣΟΥ BLEND ΚΡΑΣΙΟΥ
Δημιουργήστε ένα χαρ-

μάνι κρασιού διαφορετικών 
ποικιλιών μόνοι σας και ζή-
στε μια μοναδική βιωματική 
εμπειρία

- Ώρα 11:00-17:00
- Τιμή: 7€ (περιλαμβάνει ξενάγηση, δημιουργία χαρμανιού και 

γευστική δοκιμή των χαρμανιών που δημιουργήθηκαν)
Κυριακή 2 Απριλίου
FOOD & WINE PAIRING
Γευστικό ταίριασμα φαγητού – κρασιού, συνδυάζοντας τα πιάτα 

της σεφ του Κτήματος με επιλεγμένες ετικέτες της ΚΥΡ-ΓΙΑΝΝΗ
- Ώρα 11:00-17:00
- Τιμή: 35€/άτομο (ΜΕΝΟΥ μόνο φαγητό) & 50€/άτομο (ΜΕΝΟΥ 

φαγητό και κρασί)
Κυριακή 9 Απριλίου
ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΩΝ ΒΑΪΩΝ

Η ημέρα απαιτεί ψάρι σε συνδυασμό με λευκά κρασιά από τους 
αμπελώνες της ΚΥΡ-ΓΙΑΝΝΗ στο Αμύνταιο

- Ώρα 11:00-17:00
- Τιμή: Μενού a la carte
Μεγάλο Σάββατο 15 Απριλίου
ΓΕΥΣΤΙΚΗ ΔΟΚΙΜΗ ΜΕ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΕΣ ΕΤΙΚΕΤΕΣ
Ένα ειδικό πακέτο γευστικής δοκιμής κρασιών της ΚΥΡ-ΓΙΑΝΝΗ 

για να κάνετε την καλύτερη επιλογή για το  Πασχαλινό σας τραπέζι
- Ώρα 11:00-17:00
- Τιμή: 14€
Δευτέρα του Πάσχα, 17 Απριλίου
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΝΑΟΥΣΑΪΙΚΟ ΚΑΤΣΙΚΑΚΙ ΚΑΙ ΞΙΝΟΜΑΥΡΟ
Γιορτάζουμε με κατσικάκι σε κληματόβεργες με την συνοδεία 

Ξινόμαυρου
-  Ώρα 11:00-17:00
- Τιμή ανάλογα με τις επιλογές από το a la carte μενού
Σάββατο 29 Απριλίου
MOVIE NIGHT
Απολαμβάνουμε την ταινία «Πριν τα μεσάνυχτα» με συνοδεία 

πιάτων από την σεφ του Κτήματος
-  Ώρα έναρξης 20:00
- Τιμή: 15€ (ταινία + 1 ποτήρι κρασί + ξενάγηση) και έξτρα τα 

πιάτα
ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ, Η ΚΡΑΤΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΙΝΑΙ Α-

ΠΑΡΑΙΤΗΤΗ.
- ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ ΚΛΕΙΣΤΑ 
- ΟΛΗ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΑΝΟΙΧΤΑ
Ωράριο 11:00-18:00 
Κουζίνα last call 16:30
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Νηστίσιμες Νοστιμιές 
στο Πρατήριο της ΑΛΜΗ!

Η Σαρακοστή 
ήρθε, αλλά τα Ο-
ρεκτικά Ελληνικής 
Φύσης της ΑΛΜΗ 
είναι εδώ! 

Τα αγαπημένα 
προϊόντα της Ημαθίας είναι γνωστά σε όλη την Ελλάδα και το 
εξωτερικό για τις ιδιαίτερες γεμίσεις τους αλλά στο Πρατήριο της 
ΑΛΜΗ μπορείτε να βρείτε και μια εξαιρετική ποικιλία νηστίσιμων 
νοστιμιών για να στολίσετε το τραπέζι και τα σαρακοστιανά σας 
γεύματα. Μακεδονικές πιπερίτσες, ελιές με μπαχαρικά και σκόρ-
δο, λιαστές τομάτες και ψητά μανιτάρια σας περιμένουν!

Μπορείτε να προμηθευτείτε τα προϊόντα της ΑΛΜΗ στο Πρα-
τήριο στις εγκαταστάσεις της εταιρίας (5ο χλμ Ε.Ο. Αλεξάνδρει-
ας-Κρύας Βρύσης) από Δευτέρα έως Παρασκευή, 9:00 πμ 
– 15:00 μμ. 

Περισσότερες πληροφορίες στο 23330 27800 
και το info@almifoods.gr . 

25-27 Ιουνίου 2023 στη Νέα Υόρκη 
Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος από την Περιφέρεια Κ. Μακεδονίας 

για συμμετοχή στη διεθνή έκθεση “Summer Fancy Food Show 2023”

Με δημιουργικότητα και Πασχαλινή διάθεση 
ο Απρίλιος στο Κτήμα ΚΥΡ-ΓΙΑΝΝΗ

Στο Μουσείο ΑΙΓΩΝ το ΚΑΠΗ Δήμου Βέροιας
Την Δευτέρα 27 Μαρτη το Νέο  Πολυκεντρικό Μουσείο 

ΑΙΓΩΝ, ενα πραγματικό στολίδι, ένα Παράθυρο στον Κό-
σμο του Μ. Αλεξάνδρου, επισκέφτηκε το ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ 
ΒΕΡΟΙΑΣ του Ν.Π.ΚΑΠΑ Δήμου  Βεροίας.

Λιτό και πρωτοποριακό εντυπωσιάζει με τις αδρές 
γραμμές του που γίνονται ένα με τον αρχαιολογικό χώρο 
και καταφέρνει να ενώσει δυναμικά το σύνολο των παλαι-
ών, αλλά και των νέων αρχαιολογικών θυλάκων της αρ-
χαίας πόλης, προσφέρει άμεση γνωριμία με πολιτισμούς 
και στενή συνομιλία με το παρελθόν και τις πνευματικές 
μορφές που το σημαδεύουν.

Τα μελή  υποδέχτηκε η Κα Χαρίση  Αντωνια, διδάκτωρ 
της Ιστορίας και Γ.Γ. του Συλλόγου  Φίλων  Πολυκεντρι-
κού Μουσείου Αιγών, οπου μίλησε για τις δράσεις του 
Συλλόγου, οι όποιες  γίνονται με την υποστήριξη της 
Εφορειας Αρχαιοτήτων.

Το Σωματείο Φίλων Πολυκεντρικού Μουσείου είναι δι-
εθνούς εμβέλειας ,όπως μας ειπαν η Κα Χαριση και η Κα 
Καπουρογλου Ειρηνη, όπως εξάλλου και οι οικουμενικές  προσωπικότητες που πρεσβεύει ,τον Μ Αλέξανδρο  και Φίλιππο.

Στην συνεχεία τα μέλη  ξεναγήθηκαν στους χώρους του μουσείου από την Κα Παπαδοπούλου Νικη  Αρχαιολόγο και τον Αντιδήμαρχο Τουρι-
σμού και Αντιπροεδρο του ΚΑΠΑ ΒΕΡΟΙΑΣ, Κο Ασλανίδη Λάζαρο , όπου  είχαν την ευκαιρία για μια βιωματική ανάγνωση ενός λαού, ενός σπου-
δαίου πολιτισμού, που άφησε τα ίχνη του στην Μακεδονική Γη των ΑΙΓΩΝ.

Ο πρόεδρος του ΚΑΠΑ Δήμου Βεροίας Κος Δέλλας Αθανάσιος, η Διευθυντρια του ΚΑΠΑ Κα Αθανασια Γιαμουσταρη ,η προϊσταμένη του Ζ 
τμηματος Κοινωνικης Προστασιας Και Αλληλεγγυης  Κα Σοφία Παναγιωτίδου ,ευχαριστουν θερμά ,την Αντιδημαρχια Τουρισμου  Βεροιας και τον  
Κο Ασλανιδη Λαζαρο, την Εφορεία  Αρχαιοτήτων Ημαθίας και τον Σύλλογο Φιλων Πολυκεντρικού Μουσείου Αιγών ,για την πολυτιμη βοηθεια 
τους για  την υλοποιηση της δρασης  για τα μελή του ΚΑΠΗ Βεροιας.
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